Puzzle 1

OOQOODnNX W, _ T OH = LLl

<C I O 00U < <<aoov
= == A=Z <=2 (a4 o4
o S Z2HHH>HW<CWunwoyUOoO
W o= = > => =l @)
¥ <ounnAaxws=O0O=uwWw =} N
XnNEFE OZ XEuWwWwWwwX wvw D
L <C =H+H FFOO<> W <
= 2o wowvil=Z |- R
_Xd0 Ll X a <€ WV -
=ETO <0 LunHXZDWwm
< = D W =Z=>DOF>DO<
— =0, = w0 >0
o> O ITZxXxuwWE—Z2HZ=<
= o 'Z O D Do I <CWw LW
L D DOwv WD DL

QOZ00VUWLWV | <<w>>
Ow Q<O WL =0O0OZ2FxT

o~
h
N
N
S
(= W

wn =
OO W

woOouwnwmexe O -1 O > W
O=Z2cx Ll -
own<uwu O Zx ' o
OHFxE<  ~WnNZ200V  >>2DFuw o
1D HH NMNITxxowA<<=
noox Vo) — - W <
TOULU>WU x = DU <C > >
> W HOU X
<C On OOZx -
(a4 << U WwOoOunwkH I > -
F=< UOWVV H LW W <C
o WO ToOZuwWuwnpEpkFF o
H I ODXX Z2Z2W>XXomom— LW
_ 4> 0wn O A= <
=EHWVI WP DO H
Z2WLO0O0O0O=TwnxT w > =
S <<wWwxn >

e

S

Wy



Puzzle 3

-~ m 2 =T HZLWw
@) PR o TR - WY T W
A WLWOS<CTNHNOO=THWLWNWX
I w1 1= D X W o
AXwWwwY < m O N
—_ o W<k wm — — N
(Vs T O J<C>LW D1 =
oO=0 FZ2<<aAokFFx<<OX W
O < I O w 1
H O < L LLHZ2Z WV o ()
XoxXxXORHRWUOUORFFXoOOxr .o
o U 0 H I <C =< <
v U WVLw << DO

&) @ 2 X O
OUNoOOoOHXZ2<X

. O 1 =0

=

L

L
=

Puzzle 4

I | XxouwnmnozZz+H<
N<Ch—T 40U w>mMmUOU>DO >
> A2 WLWDOH>LWL 1IN0 DODNQ

LMmX<<UOUOX (@ R M W
MW O=EOOZ=0< oM=L T
X = =EXrood<<m O X <

¥ <CXHFZ2WLW 1= <<TO 10
S UTITunOoOXxO=ELCH—LOXY O X

MWOLWw 12 SV nNX <L o
X  o£Z2" " Wwmo 0N <C 1 = =
— o FZ 'ZTwODZ0d4<<O —l
wn O < VO XO WL = >

FZOFFw=0 NWITFHFFO oD

o OVOITWLWVNPFFWLUE<{HFOX I

1ZO0O0>0oxXxouowao uvno=s>DOD=ZN0
Xuworr+H Jd4 J1Z0F>Ddwn



Puzzle 5

T W<t UO < . <C X
) o H NZ Oxo LL
= o= Y HLIW=Z <= o R

HXY Z2ZH==W>DHDD
= 1 H X nN<CXx U w20l <L
N <€ =21l w1 == LYoo
oD o= (a8 Y C<CHO X OO0 0O
Z20FHFZ<KxrrFouvuvxx=ZZ OoOwngX
OFHXX<<Z2I oCVWUVU -
<C = . OV H>S<CO
HOITOUOUOXWNXYYZ2<CT2H<H—
() <= FOO<C<CVWNO JdW 2 -
O <+ o ND==x OoO=xT
> w o om e Z<{hFH—<<OLU D>
LD Z0wnAOa>IT
xx O = wWxo o = .
¥ <TH=ZHO Z200VU<Cxx 00
I ODODONOZ0 Y OIT O

S OOV O

o

L N |

oz

<C N<CH}PF~WVLWI
XOFRUWIXXTIT O ITT>AOK<C
Sy — L O - o2 L
O . L X v .1 I a0
WO LW = D= = >0 w> >
nO 10 = HLW <CWNVNWI>FHWwm

I 1T WLWWUVN VNVEFEWLWWnEUU<
6A..LGOED o NV HH W
9N xx=Z2FooOhZ<XuwuWwnpiE-x

ME LW Z<<WN SRR LD
V) X T X L’ o= L L
H OW -~ VNWLWE<C<C== L
v O = <O UVUHWEFED<

o CZ00x < H
CZ2ZWI | <C ' T Ownx DO ww
UxXxo=ZoOwvm O =X o ouwvwm
X>FHF<<WVEFEFIZTWLwunw>DWwm

o = > = noTTHZX oo

NWLUOUIT<<WV -



Puzzle 7

W 1O <<cwm
I vV VN WX

S>> XX WwWmeHE 1o
MODOD=ZF> 1.0 <C

Nwego w2 - N (V)
= . Xxoo=Zw> — = <
= =2 W FHPEE<ZZ=,H0OW >
U ELCXXCTOUOHOA N ZWLW
<C W10 N = L < O
= A > X 1L O o
L FL o HWw X < LW
A <Cxuw <<Zomaoa <L xwo
W=D =Z200x < V=" OouwWw
I<Ox S>NH - HH - <t
wom>o0 H - o =

Z2ELC<CCITUHW>C=0O+H-H=Z 1000
H J U FF==ZLDODODXHHODODWnNWLUO
CCOH<T Z0O0wnZ2H2> o o
=S Xxz2<<=2Z2+-H=2 X NO=Z<{=I
>PILEICHFoO X C2Z20UWLX

Puzzle 8

OH T A<<XHQULWMm

> > AL =0 1=

-1 U —-HUX LW |-

S LA NCE2UID N <
o — WU D owmZ2 0 H
nNOZ om>.LWw NV
> U < w0 —~ O
Al —> 0O w0
—l o DA WX W<

— (@) QOHLW<C=0O =T

QOWL <t H -

— L s e > OO

(V) O - OxT- O
s — D e
LVUITHZ =. O wv > >

O> L =<V HLW<CO <
A FxXxuwuw<<Owrx = <
STWLWWLS>S>HOd 10U HX=

200
<HO
(a8 R B W)
=
A2 <
m
o L LU
O wex
=
L = H
1 <C
— > W
—1 D
oo =
@
OHOF
-
¥ <C L



Puzzle 9

L
=

o
—
- -

V< LM< 1 100=2L T

L Ll (an] oWV

— <C <C I — <<

L OwWw DLW wow '<thH—F=
w O = LL X O — <C
e <. ML m el ) (V0 AR o

)

(a1

<
o

L
o
o

-

L

WY O>=MNWTFFunun<e v
LW Twexror>D =

W< Jw = W —H < o>
@) L moe wn D <C
- & ISR XX uwvo O o w
o ) . — =w o
H<O O< J1HUOITFO xm
o FODOXowaoa vnnA ¥ m
Vi = I () <C e
ZOFHFOUVU - H o0

O << 4 o O0O=TAQwWwx w Vp)
XY ox oo W N W w oy m

Puzzle 10

LY=L a /M~ O =X
ETCXxxx—-0Ox HDODUOX W=
XOMHHFZ2W=Z00OxXx WX H|—
<XhFHHWEF 2UHITI=<FO
UOHPFF{CZ<<WLWWpkFFXH 120 -
O - WM H WP A< X w
== HNVNWLWEXOLVUVUHRFHE< X O

no =<t . 0OH O — o
L Lnw=Z 1 4} o 1M
HWLWNXONXOWUIWm << W >
<< x W =Z 0w LHUOUOWU=ZOUH
Wsweewwo C 1T WU O 4
DWWl xoe>D A< Z+HHNO
O m — W2 wv W
o S J-Fx<<OQOwxyxoe=>ODO>F
(2 L Z2 << d> 0V w v QO

=0 XOFHRF<<x O X wWOW<<wm



Puzzle 11

> X o w T O oo X U< N X <>O0OMm X Oowao S Lw

m o O w=Z20un= O W W =ZWw >0
W - <C XZ'"dZT WH W << v W JdJwoORFOXHOU
O 0> w4 HWLWMX=> I X Mm V<, W o2 =
o= B Y W 14 Irno ‘D wwm <C <C Wi XX YwWwZ2uweo —H,
w = - = =. MU < (o Y > "TOVNVW T ON<CI<C Y Z 1< 0
Z2 N 1< =20 W DO < Ll OO « = <C W HZZ2<<HOUWLUAO
nwmao > FFLO - = MSHEIK >0 Txxx=
A+ = — < ol HHUOU X mIBARONET <C <C << OHW
FONZD D o0owW -wn o own = U< IHOAT= “ N ¥H
D =wWLoOoo OO0 A Z2XX <D LWwrHLWw I = 0O < = i =2 X (v - w o
O<< v n 2T uwnvo =X => O ' <C W= H+HCX oD I x O
<C =0’ w< wv<<O — = = < Z<<hH— 1D wnm 'O ZDO <
A X <C=EZFwWwmm X O V) Yxrxo>ODOuUITwWwunmuvmH I =T O
— — N>=MNMO J1wn VODZHu=Eoxduunnun<gwm

() w noO O =20m =S HX OO aal



Puzzle 13

0

OUOCEEAQAWZTOFHAOOoOUI
N 10 VWNO X
L U= HZ0Z

OO d-

o
SLVUHZ0UH
nowm
Z2X xx<<o
HZ 4

= o e R

(a1

Ll N

< <

I

L 1O =T wxwT
N I Z2X LW}—I
— NX < ><CX
Z2xXwvn, EDOD<<ITwWI

<<= NEXT>O0Wm X O

L L

=S = HOM

Ll Z2 0O HZHOMXOom
o =T |
XL =0T uvouneeH> WY X

— I HX VLD

T oOo<<WwlMm
T O < WA
wWwexyr—=LwwL=Z0m

L

N

N0
= <C=Z2ULVO0O
wAO<<Twvm

—
=
(a4

D HH "TFWLWE<C A<’ O<C

=

>

Puzzle 14

N 100ZnNLA Jd<nNnNOoOWm

T =TI HWVNX >MH O VU Lwao
OVNZULES=C 1< xXxO., WO 1
XX oxTz W LU O=Z22HUAO 10 <

NWO<C 1 ZJ12Z20nao<<okFaH

WLV J1IHZ2W1LlL HXwn> <X < =

W W <C ‘W H < 1O 20 nnunm
XL X d<<oXuwvuwum <t

Fw -2 A1 1< "D=
oD ' 's- HWn=Z>o 0
IO Mm i <C<UOH> U m (Vg @)
Vo B =00V T <Co H <C

= OUJdn_J1TO W I NO >
DX T2 HEOVWLWZ2wn>unC
W w H<{=0O OoOw <uvVLWlk—_

¥ S oY LWLWITZuLuxyrooe
o AT N = o o >
o Ny ->ouwn = (an) LL



Puzzle 15

WLWOUOOZ0=ZT>00< 4 o
A VNWL>SO0OJUL Uwm i
oL .V I < a
WZ200W<CX T LW < =
Y = L NLWNEFEFOOMMH LW
H D L2k dm =0 >
XH—IT 4> +-H= H W Nw<cWw
— <C . wl L _ = X W o
wn = > — HUOO, oxuw
O = <C TOWNZ2uvnVHIDZ
= Ll LW = O XX 100 1w W
HNYXXH< OZ0u0noO0oHAOQA
=20 1¥ XXunWwWwOLU U0 2w
HUOONMWHIIFFOH< OXFFDONO
=o0ouVLox>oS =2 W o
Z<hkF><<Wnm O W J= wp
O OWwWoO - O HOX < X LW
—I =< wwum

Puzzle 16

O<C<Wn I =
I = — 0. B R
= > < O
o Ll OHHOLZ2Z20
I X ZXOHWw
N <C<OWNZZ-'
= OV . <tWnm

= Wl Wk—uvwo
nw - U Ol
= w XL XHFOUV
— X 5 HOZ=Z0O
=200 unzxz ¥ <o m
OOUOo SV Wl O
L= VOUVnN>DOXxX o =T
WA W <<Z2wWr<<L
() = Nx<<m
WLumunaoxx<gom

1w <N

NUC=WOo
— wv
= w = 0O
< L O xx
— —unX H
— | e T
=Z>0o << <<+
wWw=Z2xx J1=0
W O WL L

v > —
| Ll
< W

Mm=Ton<<O
U DUW=
. O D )
OouV- o
XU ouUwm



Puzzle 17

=S C=0 1o HO<T OV X (Vp) = H <C . o DX <

— < W X < D Wl L DO wv = () W > ©xw > > 1 <C
= =S DO HAWSxXx=ZZ0O0O0wnwoOoHCKX = oz W < << Owuw << =
— < xxmH J1O0OHHZZH0O H <C << = Z2xXx>00V =241 m >
= XoOoHHOAOW> = O AL -HZ2HHUWLW=_1m
— LOX=D d<<wn>D O<C< —_ = L ——aun = <N <O LW
S VHUVHXUZDEFE<CO o LWOW=<{ 1HLWW, A "'DI T X <C
C=2H= < NMWLWHQUOWA VNN oI XN JIdIZ2Z2unHUU vwun=Z2 UHW!m
N JWLWUFWLWEZunun>D>LUOoO W MBETAH W > < <C<H X
SLOXSDS S s T m@m< NC=TOWVNZ T OFH[ WD =
NDUXKHU K- g § = =z Z H< &XXZ_ wnaT<o
= <C H << > () — = > < W< hHFXAXH<C FFWLU>DUV

wAaeyY PFFHZL@ oMo - HX TO>CXY =S "'DXxUDODZ2HwWwn
OUO=Z20uVv 0O = - <C <C H o0 (W' A XY <MD I2ILLunvmonN =

w<<wuuno’ L - . — 1 = () — () = <> W0nNnNz=z ()
WO <D ZUVH>H < D <C HH<< DI < o <C <C
< — W CXWLW=Z2<<= (@) = = =E0O 4 dJWl>TIT 'YX Vs

<C C X O =< << OZH Jd<CH M — w1 =Z <



o — HUOUOD<C=Z< .xT
O>0H> A OHWOZ=ZH 0O
W <€ H - - wnwun
VIO NUDFWLWWnWn

XXOTXLUuUCLUAOZ00UCx AN
o= X hH—xxaoo a4

. <<wu<<wouxwoaAn

—Townao <<H XU

o XXX HHXMm,

PW<CZI<Z =@  d<<®»
mPC_I_ O <CHHWNW<CNHU
&0 ww <= ISV 1 OHE<
< X wvn (2] WHZ2<< 'O d<C
Z VOO Wer< O (o] = L
wn <C > W << O W S wn

—FZwaoaoxwowv = X =

< =Z0O Ll T2 O H X <C .

NITW JI1¥xono oD =
A <CHX<CTU = V)

Puzzle 20

N ITT<<Oo wwm v Ww WAOOoOU=
L 1 <€t O W,m =22 O w <C
X OWO=ZHITUHW=2 >

D o - N — = H D 0 W
L ol un=s A==
N " >DTULCODOC ' C<FHWNW<CO UV

Xuvnvuno O EFFEFCT=>C=00LVUMUV

oNe) X rTTUOUOoOoOkFF J1HO NAOHZ2
= wv OUVVUFFHWNn=Z2Wwm = UV H
UOUZHPFFHXY=2HOAZ<<UUL (oMol an

L (a8 L X oOZ24JdJdUIF--Z2Z2o o
o Ow ADSDHDUVOH<C<CWVNVWNMO
ZVNVN=EE=Z AdFFFF=ZDXH x> =
<< =+ HdWwWwv O O==
oo=Z= =WV I H S s e

&N =T oo

— LOULUITOxx=X= (@) I e

>V DU wWoOZ2Z2wWdH+Hwm



Puzzle 21

MOk JwexYwmw OHITFOUL
F WX pPFFH JWwWwsS<<WPF~wnm
OZHTWLWW0nN=E_J0ununund>O=wunm

= > DN wvVAOoOxo -
< X — O < LW O =< 1WnN<CUVU
— O OoH 1Z0xxo T<<=2
AOFFOoOWWUL =" =>Oxoouwn
NUWN <nNE<COoO VN <€ W v
<C = = > w>oao OO
L HFRFW<{FHF<<TOo O << O
(W [ R Y o o = 0o =
X 1 O << OVNW_ I1OZ<<U
— Z2Z2X Lo onH = -
o NJICLCOZUVUXO T
= HO>UW=EZ W NXWLWOOC
LWODOD<<<CVWA WS Jw=s =2,
Z XX XX>XXFFZ2Z2WLWOOoOWD, -
O (V) n O O

Puzzle 22

OO0 1 N WNQO=2

- O <<V <
D =0 > A CX U<
= O < 'm wl W X = >
<C = . <C O OWVWVNIDODEI X
= LA LOXd4 ' Do 0. o
— < << << o<t J4=T=Z00 <C
<C = X Ow O<CH< =
O X H W v mou 0= o <C
WO > VUOMmMmOMmOU kN0
(@ B 1 = el @ SRR 2 4 O+ H
O<C=Z20H 1= 0O <D MU=
— WO >ouvuoa wwo
O ITChHHWWwITUOUOU TITONXO

Y C=20O0=mMn< -
¥ > m 1+ m

<<

QO LW
N <{UVWUD<C X
WV I Wwo Vo1

O {2+ W Sl



4 U IT D=2 1wWw >
N<Cl-<C> L. — X <CWVW<CU
OH A <t = <€ HZ2Z2HI < |-

= oSy < JdlLxwnoo
< DO0O0hFHwWwOoox< > o
H A N<LCZ2HPFd< > —l
LWOXE IAIN=Wn O<CO oD >
™ —_ 1 <C O DLW > XH<C= >
MBH HZ2Z2 — @ NG RV RV, o
NEDULUFAD ALS>SFOHWVWOT
o

HHL Z0O T U " LoD uZz2H+H>0

TN LLCEEH<TCDAOZWDm X W=

O HO<X< X X <C LU WV <C 1<
(V) - =0 O O o O o N
OO > ILCZ2xXxo=sxwm = >
= > =2 20X L L <CWnN<LC w O
YWk I DA Ol wvwao X

Puzzle 24

WL unNnNHOnUALWnNEHS<C<=TWD]
<< MOMMOFx DO —
CXOFOUWxC.

— HDODOASYXYZ20= '= —
Nk T DO A O vV H M <L —
<C LL ', W ] I XY HLWLTWwv 20

NDOF- L <{HFITWxxuLwL<XHHx=

= < <C (Vs XWITFOXm<
DI > Wi xT nunuwmm<t o
oZ 1wl O < XCOH>|
<O D20 oZ W wwm
m il Vo S Oy ol o OFF=<{= Wl
o X OO Wwn < (@ M sy o —
1 DODO < O X O <C H O xx

<L ™ H < S o O ol LW — o
= <<x £ O = o wnm

Z2OOZ<x o oxx =S OFrT W<

UZo0o0ZHoxx<<omomH = 0



Puzzle 25

=ECX WD — L o D
OO0 D=0 X HZ <€ LW <<
=SEOoO<= wm=Z0 . O
o n 2 < oo = L=
o FHEEFE=wm<L L W W
LUK =Z2ZUVVUD wviuv OOmxX
FEEHTIT VO O W o HO

ZNVFFEFDLLLwWwAW< <>

S AOxXx<cTUUXO XXxUO xxuwol—
— Ll X <] w
— — - O

— S WLHLUVUNVMO J1I=2ZW><C

<L >OXuLWL=0o o
() <C=E=EDODOUHHOTITI<<X >WLWwn |
UEZTFH-rF<<VOd1dx¥ Lwwuno=
T<<hWDIT>WoU
O= 14 (e MDODOHFHHEFFOZ
AL H W10 NEOOM

—

Puzzle 26

== Z2<I1>00Z2=Z2>4 200
IXYUICETO=E O OIxXor<

=

—

1 OO — W oz
OCOH " HF=E0O0 . <<= =D = >
NZZ2C >S<CKXo DOt Lou>O0
ETO=ZaowElkowm H <€ < I
. T uvnal- =2= 04 (Vs
VeVl Vs U dJuVnHW L Iz
— V) - HWw O O W =
‘<€ Wl (@) < XXU=Z2X @<L
w =0 Y o HO>W<CO =
o mn o —1 xxowaon o<
V) L wo O Jd0 W =X
w > << vy | WV =20

XXWLWZ2KDODODOFHFHZ2WLUOUOZ2HX<CUQ
L =0m<<UV ZW _ 1uno==
D XM <C=Z20"T<CUX nNOoO =2



Puzzle 27

W LWl QO LW woO<C>0 >
(a WY o ) W Iy N O N W Y == 2w O
> O0OD T w o N O<CW 1D W
CLVO DODuLc>VNCZ2ZFHFoNDH. =2

¥x=zco FHHWD>WHPFEPEF
— w <C _ <O MxXxaoao>DDw=2
= < H== XX O D W
DO T dHH O FFWLO T W
Y - X O W o DO0wWw=
LCCZ2 =X O H L
VLU OHXE <N 12D
<C W WwODON (@ Jyaal

Ll

L
—
W <C
ne J10
H H 1 <C

L L |

X O H (I e I Vo N N 2 " B Vo I~ e
< LU VODLWLL Jduwuomuw
) U<V ITWFFOA D0V s N )

wmoO>ODOox O I <{}—Lw<C>D
VOITHUO<EI<{hLW>DxL
ChHFuVnVwWwHWnWXo Owvw L

Puzzle 28

MY Z2<<MOMOOEITH<
W 10O0O=2+HO0 X O =2
> <€ A<= W — << D —)
HVNVEFFXEH<CZ0 W<O ¥ m=
LY XO>CILC=ZI=ZIDDAOTHHLOUCH

&)
I

<< M NMH>HXXZHN<CT 10

NZcxOoO 4 X -ouUVUxxH>HXO

— < DODOoOU X <CO W= << >

L QO W > > = <

X —omn ' w <C <C LL hHoNola

O H w W <C Z20Z<< dF-— >N
Y x¥x=2w F<DoAODXH

=Z 0 H < >
O < |— Lw
1 O0OZ<<xECUOUOCHZ

H<CZHW <C W
NWE<x O a0
<< N

<< N LVDOFHOZZ<<=uvnOoOwnL
> O ) CxXx<MH<C=ZXU
<< = > YO 1< ML < ¥ <



O<<OOT VLM =Z0N0=Z0

oOMUWEKF 1HZXNZH= I

o =S JdJ<CmO DO
H=E<HFO oO=Z=Z-1m

D0 L= <M UVCHUOU = W
WO - < Z-HOULUMNMUH <X
o= <KunNDODOXOoLuwWw ouv
MA Sunnm=ETownk ¥ <

No<< IDVNHND><CDHN
CroHNXYWCH-TW=Zunmo

=Z << << < NI < —

MDD JdJHUVMO = N <

>XEX CZ00U NVHX <o

MWFEFH-"—"YHZ2U —

SN <<MCZ2WLWAOIT<CX <CH

=2 <X T LWp SHWLW=2=

HUVH J1J-H MNOPFFWLWDUCxo =2

—
= <C
ouv
X O
o
= <
—
<C
<< O
==
X <C
< DO
X ]
< ¥
- O
=
<C LU

Puzzle 30

ONCTIH > — NN GRV RS
w o ETOFFF=Z X LW HD>D
X 1 Z>0HWCC X <’
<L Z0O0uLxxOHEwWwREeZ=2
=EE=HXOL=ZOxXx=Z2Z2 —
O <TCHH<CZ> WX
() Mm HZXxOoOUHZDHH' X

o Ll = <C MmN ZZ 1w X LW
> 1> o o, L OwW>FwHZ=Z
<C > A OO0 WO LwWwL = 4H+HLwWw = D
S VNZ2ZVNVNXxOoOH o wWwIT o W wv
o QOWAO< OI-HWH oNoN
H 11X OV - I =2 XXOUOITH
X O <€ << WO —1 0 X
Lo O m = L

OX>unDODunCL W Vo

X OFFxXO 10X Z2+H-I-aoawvLuw

FFIN



Puzzle 31

w QO D 2L XO =T x 1 =

Xwo OOoOuU R B — O L
— JwUxX oo HONa NV RTiNe)
Z0wvnAa>oOxT VUO=ZHMYX o
X Z O X NWLC>O<’ ()

O=ZT0XIHrOZ1Z<T J1H0U Wy
o Vol = 00U (a8 =~ 1
>N <C<x '<CH LITC<20V00LUX
WX = = 1 XxO N>
XxOO 1H+ O 1< A< =20

= (@) 2V XxWwWuWw =2

=== 0UOO o . o

T <{C=WLWunNeoe — LU -4 1 <C O
E<xxno . uw X <€ HX <D=

O d<>U — =2+ =< 0

OJdwWwE><< Jdun  H<<L > N n<

< O<<=ZWm = = oo
(an] NZ2H41_ 10 ==

Puzzle 32

VO Jd WU - Ng>HZ0
- w00 =2"H

— L L = - ==
— LnNZ2wWwo Xw>D<<, W
<C <C ) o Z
w wv O L L2 W wmun0o
= Z2xXx=Z0FH0U>>wnO

X=Z 0o o0oO<<uLuUuU<<cununwm
L HDOMOAOA HLWHFH W B <
N O<<H XWwniErx< - -
OO < —F ¥ ZuwnvnI OLuw
WO < T Wl OTwWw<CFHU
w10 — xXxo .o =
FWw << >S<C<D a0 <
<O d MXXWwWowmwe > w1
WH<<O won>SOSAOWwWLWpk-— <C
o FEE=E0x O m
ON<CJILNZ2H<CTUX <<m

W

—
a
W <
@)
o U
¥ O
=
- =
W
O =
- =
>

L
w
—



Puzzle 33

<C CXXECUOUOTHZ — () L NZ2HDSDxXA, Tw<oWw

= 0 =<TUVUITHZ 1 VviH M L o= nm | Lw ouw=. (0’
<< < xx O <C <€ < I=Z0< TN DMHJUVL U, = O L
- > T xx+HMm S F<<<<<<>=2 ONDEHL <<+~ —wno, <
— wuv H oZ Ll > WO Z20U0U0U _FDVW>HXTIT DWW, HDHWm
WZHZZ2XEEX=Z=C2xOoO<<=Z0 =W o VN d v 0>l Z2 2w
O X 11w CLICCCW WX O <C H <kFHFXPFFZwm Fuwno OU
H<C > X O YO 1<t 2wV Ll <« LI W 2> W 10> 0 W< —l
VWERwouJoww << 22U MC V. AdHEFFWxY woe=T<
S<XX <O WVWWN << HXY NwWwow: - <n, L nou o
<NCU=ZODU dH >0 *virw o FZT o ZO00 >D0V oW
N<<WLWHZ0xXxo . d4 o < = (] O DX VN W<C | L (o -
oD=Z2= — <=Z0D>D (@) o O H WO < =Z xXxouXmuw — >
T {C>A<UVNDODOH=<<MHQOD<CXO Xounvowm DWW AWoOx, OB

o =Z> WV W<€ 1 oD << > T (o Y W Vs X <€/ W
ADAOD=<m T OUVUHZH >=ZVOuVAOoOWRFEFWVnH X - m WD
LW ECEC2Z20C=2Z20=I<x L —I O ODOmMm LWl o

LO>Wxrwn=< A <CZ2xw> L XOMmMmmHWID



Ln

Puzzle 3

(o T W "y o R | (B Ve e I -l o L
L W< X T E s B W Vo RN a4 O M
> FwX uwn<gm . <C O
LU O0oOUWnN=2<J10UFFD>D
LL 2L 1002V FFxo<< =
o >=>. W OZ0=a0 0O
<< < LVLO<C<< (GRITNeNal-d —l
OV I-FD "X O>x 21— L
X = nomuUTo <X —
HZ T xo<<=20UuwWwor
Vo) OH wWLW<<Owo << v Wi
T X = NEHEFRFFHLOWAO
<< OwWw 2Exx2Z2H20
(an] T O=T000Owvo,
L OO QO wm
x —om H=, >HUVHEFEFOOOXT
A HWwv 'Zwvn LOXwWwWwml
W Ww>wwm T — Wl

O
(3]

=
N
N
S
o.

L nnuno =

o = il )
HWnOUOO O
OX TWLHOWmWm
(@ I Vo I @ I @
O w — Z <
Mmwnv XX W~ M
o nunwnm==
o &) << . >
= X 1 OO
NMHOWLW!m <C
OV ITxXxOU=
o ZNoOoOCH—2
<C LLI o Ll Wl
=Z > W (I
Fuwn>unwwe um
Vo) W wvw
(Val Vol Vol

<< 10O X Z W uwwm
—ITHO WVWUVNAOZ<<I
1O >wwnm
C=Z2X JLWwwuwv
NCZ0O<<1wnm
LWCxx==uvvun un
L = w
> Wl —l
FwAaX &
M= Zuvwn v
HXX < O — <
X I <C — o wwm
NnN<<H O ol V|
DWE W=ZX LW
Y 1 Mmoo =Z2wm
A1 <O wwm L <C
W <to 4 (a'd
X =_1wWuvnwun



Puzzle 37

(a1 ()

—

OTCTHUOUI <>
LL — <C |
Fuvwouom O Vo I @
A <CCCT=2EVVDOUVNUIDOUZDFF0
W~ 10O HMHDWO X o= (Vo)
NOMMNM<<O 2Z2-JdJd>=H+HH=ZMm

= ZHHH<<OOo = wuw

Z0U0UD>uNMNMuUWuUuXOo <<

Ll VN D X< o ow
L o X <€k <<OFH
w oz = Xw <€ O > = a8
—1 <C =SETwWoOwv 'AOPF-x 4 o L
m oo I 41 m T O <C > = WUV
(aalVo) LxOoOHE<MM<DODOU<CD >
ovvo LW HXKERFEF J WM JdJx ox om

SEUOUOVNAOAO<<Z2FHFDO0Z>oOoxX H| oo
R Ow N=Z20= =
— QO< W |— @)

Puzzle 38

— UHZ22 <X H<O
o> - T O —

ODCH<C " O>DF I w>

O 1 T o Z<Cwn <
W wlwunv =2 Ll LT O0VO0ULXI
W w1 m — < NFFULUX T OO
0o X Jwrwvnrxr, FkFF>D
O wo. Z0HW0nN=Z2<< = = wun
— OF T OWVIF—Lw O W <€ Wl
FXw=Zoxe=xT OO O X O
NWMW 1000 '<>O L
DU A HFUOUOHFNLXOZ2<TXZ
H<C0U dxX o un o <

= a4 < OZO<CcxXw I+ > >
W << T = N & o O D<C
o OODODHHFA OWVNE X uw =
= HUO 100



Puzzle 39

<=M LXOWVNEFLWLANA >LWLWZ20HX NS DODODnU LW

= 10 w10 Z<<xT .| THHF=0x U4 >WNVNX D -
i << 10U ZHZ=< << > X Mm 1 1UWU=Z Z0X<
W<Ch—>ww T UH > (V) 1O HZD0U duDunLC —
L X Z0 I < Z2 00X wWuwNwWO NoAoFFUDWLwmn O UVU=Z2wvim
—1 D ww > WL X <=L — NMHE< =T WAO<C>ZWC
LUW=Z —H " H < W o NW 1<<OLOOL O wl -
aOH= X 11X =T I Wn=z= M. o H "> o HWmexwvn = M H -
T  Z0 << Wl H O =ETunn<C<wnzxT mS X wm W<O xXxH ' OoOow=Z2
Wzl ZoTuzuweewro T " Fo<nn - =O0=Z V=" W
—H I<wWwun 11 O+HZU > = Z=UVHOoOWLWZ M <C<OD> .-
— 1 XXOWZ2H<<}Fwvw WLWOoOWnNs F—H. Xz 1N
— A>FHX << a0 - - =D H @ OZ< CZ20o <O
w D 10O UXX>XOF WL W w W’ L Ll =
= L OMmMadaH2Z20wn <C VW= WLWHOWHW = <C

NMFXTCZ2WVNWO X — Z2XxXWLW>H >0 0J40H+HMm



Puzzle 41

I o — L 1 (Vp) _ ] > X L M

0N X L <C <C X w><<wm
— = = 1= ODO<CITHHZXZ
O < LCCWLWH<CTOUOUH<= <C N
VOC2nNX>HU0UMm = U DM <

XY OO HH = L R R O X
Moo <<H—HFUOU< JW JWw J1<C>0

(a4 <=TonN=s =W =
LHOU<KC<C<T W< =ETO = <C
HDZTUOU SD=ZWVI a>D -

OUxom o2 — C<CHON
21 LULXOZCOoOx oo OXxXx o
<V x= <C o . Cwmn<cU
F<C>=wmHmMm O VD W H
OMDODFHFC<DOOOoOUXC<=Z=ITO >
A< >Ox m H <C
W<ChF<<< >SCcwnITO=ZFO0O
NY 1H< VOO 'T

Z2xXxuwanOoo=
— O=Z2HO
[ NS G W I o " )
— (a1
Wy DOwn<gWw=x |
<L == — o -
Xw "'wo <
o~ W =Z <C — L
M.LTK <L > H
MP_I_NB w5
C==0 mn =
<< UOUOHWLWTIT OO
NLwnm 10O mH
LMo MmIT
oCoo=ZoHwm
Va] H =22
nw=2x o
(Vs <<k HF

LL Ll
=2 HHoMnOO 2= Jd
O<C. <O
OHWVWE 04T
Z X wwuwvmoU L
0 <C W < =
=== = L
o <{H—FFW =
A (a'd O O
T LxXx=ZunUU <

ol @) W= <C = >

= FFFOoowvH
OH J1=<CxT>LuwWw
FFHOWH<<
HUVDXXMX WA
L O X © =uw
S>SHZF<<O W
_H=Z0 =



Puzzle 43

= = I > (aa] = <C =
H = O wxxaoa o <C o
> X O Z2FF<<w> wun X wn (Vo)
AW PFFNWnwWIOD JdJ2Z2 m=w —

WL WU UOUUXWDDODXY WYL

Y XX u<{<<wWwOHZ2WwQO w =
WMDODDdZ> T un=Z2 T Z4dZ20
X VvV HLW D i’ O < H a2
w1 I =Z2="0 — = W <
L il S o =20 XX o =
== HZWTFFOZDH, <=2
VLU JwHKX DU 0O 11X 00 >
weoOH U<XrH—OLWLW= 11w
OHOX O+ Wl 1w <C LL

HUO<CFHF 10> uL <<xXx<<A<<>I
NXXCZXXTOMONMZ<<UOUCwnm

(@) — W 100 M>DI>WJdX DI
= X O <=<

Puzzle 44

W

WLWOOODOD " <<OHJdH = > Vs
o NI+H=Z0 =
A\’ Ol WNE<CWnN
FUDNHTFEFJ0LDLO<CU I O w
o << =FH aOaoDOuno =
) . >=<C D= <V xXxOoO
i i @ Qi VLD >Z2Z2wWwo
. DD <C L Y 10 1< 2020V
— o L = Ox—o
>Y 1WLWZ2ZHPFEFDOoOXo HX
<C W <C NxWkHFFOoOL nU
<< = =0V = o OV < MMLW >
XX> =< A=<+ = <C
S VW >HI<{H <C X = o
— (an] XWLWMNPEFEFFFONW<==O0O'
o << (a8 = oOvwn’' o
— o W <t 2+ L
— — — W =

Ll

Ll

T
B



Puzzle 45
0

TN F—FHOZ<MP-, = WZ2<0U W
HDLO=>ownirZ2000Z2=< =2
1w DDOW =20 W <t. o

= 1 HFFOUOFUVWHU<C X X W oz
C>T 1UVU=TO0OMUVNEFHFWX >N = LW
= H |— <C W Wk (XA W= 0O

(a1

<C
(a4

—

=

ETxx—FoowniwuwaoxXYy Ay <€ H

O <C W wn <L T O<Ct LUV
oo - s T 1
=Z S DOwuvm. ww o m

W >HX <L L X LWL o>
Wk—kwWHOLOMNMAOAWL =W O A
X LxXxuo><<Z2AO<4d .= MUY
Z2<WUFF 100w m <C [ J
CXFHFZH<dd1H>Won O <C
> H

L

o

(a'd woOWWox
FZ<<H-=H>waN —

Puzzle 46
N

WD 2w > < - o <€+
NFEF<CTFDWLWU nNEWZO Jw
= uU<LWL W YOO 1 mmm
O <C (2 Wi X = W
DO W © < W L = =
>Z2 10U 1o m o Q< @
=00 10 'O T <UL Y = Wi
O IThFHFOoOWwWwX O -
nw=2wum = U w o X O -
— () TV 24X = v
T O AdHZ+H-H O M v Wl L > (]
o o O << v L. o
N  xooxXxZFF=Z0wnoODuW
D WO XX O < > (V)
N FouLLVLWX =Z =<
= wun W o7 Ll NWXKXORFWm
T SR o Vol an Nnwwm OO T
v > (Vo I I H N <X >



Puzzle 47

FC<C=ZOZ2N<
mnoe= < NZ2WLWOH>Z
X L X < (&) = N =
w = - SN HO O - N
NEFE<C =<C<LVZ  dZ2> . 0OWw=<C
VO 1 H=Z=<<WwWOoO CCE o
10O .o O0MmMm_ 1¥  XXPF<<<<<
= o ' I >xo=Z20 -
NCTLVLNCKH <<Z2WLOuWwny (V)

<CZLVOoZCao T Lo Jw
XHXXH=ZHZZH X = L.

CZ2nNC I =Z0wn<L DO
—FZ>oxowunwZ2<<k—unAa O
- O o O
X oz ZHHrF<x<=ZZF-F0Z2H
— L SW=Z2H0OWwWmM<CX H <C
2> XOSTuwLuCHUDx wao

MDA < O
O <
Ty

—

L

SRR =

Puzzle 48

XXHEF<<ouo>oxHA<C2

SELwxrOoOoZ<F-FIT-WwWowowv il L
—l @) O<<Z2ZWVwW 1= o
HEH=D O DU > <t Wl
T<TWLWZ2WLWY "'O<C X JdWw -
T=HITHUWUOUOAWNVOU Vv LW
A O << O W, (@« iy a4
< XOHHroOm=wm. . o X
oo Xxuo<<cuneEowng T om>H
EL<Hh O T OUOHLCZ2ZHH 2>
T HFO NMUHHZ WO <
N, < JdJx T T2 100 a0 X
=S FUVNV=ZFHHZ O=ZI<H<TZ -
= <C Wi w o QO = oxo., =2
<< xXxo>wuwm N LU 'IT W W <C =
o W — I (Vp) 0O <<
- — H W< = H U <CW 1
I DX WLW=Z2ZZ=""DAuw X

Ll

KATERI

L



Puzzle 49

1 O<C<O X FFWnN<CJdd<Cm
. e m <C = oD
i s a e Y <C L SN
== 0VOnNnwuHwnex T XX W 1<C >+
WD ==Z2FHHrT0UFFIT X — o w
NMZWODODWVEFHFHED<DO o+
=0 =20 WL X OO0 H
L (Vs O WOV
LVurH=Z0o WY JwWw=Z2<<o Ow
<CLL LWV DLW — > (a4 — =
= w — W = < <HHOLO
—JW O DODETCC=WN (@ M Iy T
OOV LNVOXxWLWXYXY <TWXm
> WO UDU =T WL
. <C HONXXF-F<TtUOODIH
LOWOUO M 10O VLW >
WHHDOZ0UFXOoO=ZuwX

o

o |

Puzzle 50

=EO0Odwvnao MU xxwn<<O <o |—

L =ToOoOxXxoxom
ZHZW0nNWURFEFWnWm L o
= <C . A =THZ2FHHWwWoromw w L
W . vwu<<uno=x << X w —
(an)] D LVLXXOAXOFFFO> W

o Xxownz<<xXuuno — w
LL w N (&) FXwnOoO O

<C 7 >wuaowm<c<<’ OWm

— . DO = W > o0

(] < Wl WD LW W oz =
O T w O H FUVLVun, HVNWMO

XY X LW LW = —_ . 10 VUV
S SN W< duw>Dxx<Oo

< XW FHWwWm=_1H+H<C=WwV 1H

Z2<xXxv ST WLWII-MNMI = NN

F=w < v wwv O
(a'd = X LL _— =



Puzzle 51

L > &) &) w <<
<< VWO QO>XC<=ZH' =2 N
Y = = O WV <C X LW LW —

UOHL <CT=H > WV Z=ZPFFOxo>

XY UII<Z2WLWL _1-H2WLuw>=20

o O LHNZ2<< JdJuwuw<<ocx= =
ocouLuMmwnm = > Dl — =

) Mo xwnwz=z ==20

A" D OO0 Wl <<> W
xZ wLkH—FFFHO =ZW0n
NMOOO xXxwvnx > Vv DO Mmoo
O JW X =W <CH W< HWwvOO

WY K=o TuneeEunO b H (a'd
TLCO> T HZ0M0M T <<V U —
= C'— ' Z W] oOmo v

L <C O . EEAZ
N <}l wvuw nw>FEF=

Puzzle 52

—_r—- 2 2DWwm OU=ZH+H =0
VN H = > W =Z w2

o NW<CL <2 = >F 4

woOoOox < >>NW o

FubLmouneEw>+HO - Q)

V) LW L v ‘M

> D O <o W -z

o 4 DO>2L, O00M<< <
m N X O<ZFHm =
O <C XOZIT<nOXH |
T2 d. D XUO<C>= LWL =
O=Z2+HU=>O Y 1= > :
WA=t oOoLHZ=Z<C=
W< Jww 0O wwao —

=X wn < L L O < d1I
<o unyv N O Jdw<Cx v
L DWVMIT XXH= O (a'd
(V) = CZ2WLW==0 =21 —

— L
wn
<< N
(aa)
(aa)
o
— W
= W
>
=
=
W W
>0
4
L
—1 W
o <
>



Puzzle 53

Y 1DO0 2
=
X D NAO<
o
NE-EDZ<< W oo

HN<WN<TZ<C L~

B = S "< sl N R

w OO <
<<<hH—FZ2WwpEFm,
WD 1=
>AO<wo >

FOoOuULUHX<I
NDODOF-FFWX o
= Ol

-

—wa <o >
oz

(aa] W O <C
L <C =X e
= <C H 0OV <C

MmMm>0H 141
TC>=2Z2=200<<
XX wLxwv> =
<<= > < w o
T <C < oo <<

O w << ¥ 1D - xx
Vx>0 X M > Z0Mm
S Z0>D= W <N "o H WL
<D =HF — << n o <C
>=w EHZ20WLOoOH. >
AW Z = d<C>= - 1 V) <C

()
L

OH+HXMm
MmMHX OO
o > =
X — I LWl
HO=Z2o0o 2 < W
<o <<HXH - =
nokE-=oas"
- WLU<CTH—=ZO
MER_I
N X >
U N e W= R R T

'l

il | X Ll

o s SO UG = S Sl T
D - > LW L
WV H LW LW O <
N S B S )
wmowpb—|p—rH+HLL
OO

LOOO0ODDM 1wl

> T (ON®)
. = <C
< - X —Z M
(2 e i e ¥ O D
<>WnNo= o=

FoOoO<<Wwik—O>X
CDODOO0OD a2
Tn 2 <C LL L

\d = L
XoO==w=m D
w o

AL X O JdJWwWAN
OOFHFHOZ
NMC=mMNmMOO >
FTTxoX= <
XWpF<t 12
=Z2O0OHIT-WwnVDU

—

LOUO<<xXxOlFwm



Puzzle 55

>ZO0OFF<C<=2< no<<cxTuo
Ww>>wmunun>no >
N=Z 1 XWuoHUOUO>WRFHPEE<C2X
OO < wn >0 oY W <C
— 1 v << X =" mn o =
<< L O < OO HOOOZ2WO H
=Z>>0 OV X oowl OO
>>U<COLO WV wn = < —1 O
(an) WO =ZDwoao=Z=<<uvnwun
THITZ 2 I <C = << <€D O
O oW = > N S -
T d>0 duwp I O > o
<> . T—TOO0O X I >=ZwW0n H =
LWVNENUOUOUS HOWnN>ZEFE<<XOQOuwWw
— — << O VW Z2WLunnHWM
TOL wWwmuTorTo <<kH—+Ho w
L N ICZ2<<=unNCH =

(a'd NMOTUVMOoOUVIT WX H—

—

Ll

N

Puzzle 56

X
— >

-
<C

F<<o UOD=mH <C

> oo oaHZUW
WO O JXL NO - O=ZINX=
n=20 (a'd << =ZTHOTIT OO0O0=X=
o <CH > > ELILCDOAO T H
O =T X W =S >HUNXXXWLMI
VD ITMUMN I<CITAODD>SXX<TW
CICICALCOOIC=TO=ZHX=

MMVNVNHPEFE DM <C. X M

<CC1TOXWw O O <=
(Vg T ODwwm O H << 1=
v - &) I - X <O
HUOVUOUOZH=XW HO<C IT oM
o> <N <C 1 JWpP "LL=<{H<
(@ = = — O’ ¥ ¥

< hHF<<TOU<C<M NN<"HF
OLC<EENCLOO IXUOUOCZ20UCZ



Puzzle 57

(&)
()
-
=
—
o
=

> .

.

TTSURUH

NC=Z2<<HNO X2UWH <€ &

W > unHe o - g =
O < =X = - <C
¥ O MmO x> 2 X L
<< O 1 xXxouoxw <€ O . o

YoMmMmDOITsSW J1moe Dm .
W = <€ Ll <’
D2 2 0O

=0
DO WV <€ LW <
NuWLWMNM<<ULM>Z2c

[ I |

<< = - I DO = R |
> oOoZ2Z2wnvad. DO > H > 1w CO'H =
= <C H <C <C <m0 wn k- [ <

o " ODO>> 1 1T =2ODODkFHdH

<C H<{ILZ2<<<<WVHZH< ™

s (o W DY DODU<C<C=O
HOWNOAO<CC>MX Xxo oo
Louvno W20 W OO =20

wWwHAO<<TITO O >rHwnNO <L
= >><IHFZun<cMmMwpkFEFo=

Puzzl

< xx<mO=<MmMXLl 1>}
AW —=2<C = = = —
<C <<Z0UVULWL 10D Mm ODO<C’ A2

_ > ] Jw T Wwvm H Jd 2D <C
@) YH2ZuU<HOX 20 -
- Xr<c=2 X /- =
oFXHOUOLWIITH-OOQA <. = > =
_.NWOOLFDIAKRMC <C o

Lo L Ly A XX X<T>XU ('

— LY N <C{TOHHPFLMAOAWny Mm

<X - = _oomi o=
ZWL oo = 200 dH+H =
v = T NOO=FF<<< = L

= F<DWVEFWZFFF0OH JdLWw
— NC>WLWXYV W>W JdHZ W,
— — OZ2Z2rH unnwn W

- Ao XTI >Wn OUZH J1=20x



&y an] NCWL WL >0 X <€ d-
X o w = (N R I T O <
w o FO ZI<<0OZ2 T o
<< O S w>MnEE OU> d
Mmoo T Z2WLWJ0 W Z2FFHZ221F- 4

NMITZ2WLWTIET I<<UHAOFFLWMHLWWID

(a4

O wm—=oO —H O

NUOWU>FH JI<D0oLVWVA WU

o = O

LN

P..CR .

o=
— O H <C
OO -

ocuvwmwwuwex =+ (SRS
X200 Wwv D H <C

ODOH<C<C O U LW xx >

CxXx<<OVOUFFF 10 < O D > wn
XXOoOwmwIrOHFUVVHZ2unVD J1dJH2Z2 WV
TOWITCCOOO0OUMHHFOX

O
—
L

xx =
—

L

LUWL I AOHU<FFZ2<
W 1T =+

Puzzle 60

> M wuwn Th-<{wx=< (a'a)
(' WX (a'd NEE<CZ0O W
W=Z2wWwoW ddH+H '<€. U o —
No 1wn< 11 X a0w —
< OMNMWO=E=< FF<<wnOLW V)
D >L<C<unLUL O 4 =

M <C 1 LW XX LWl 0O - @R )
XrXowomnpkEFwa>OD=2x o i =
O FX OO H 1HUOUOIFWm

o HOWZUZZ2 41w =2<
—1 NMOoW<CTL U O <C
HLW 10 2 un I < O<<VWLWmMHPF M
= 0 L X o o0 =
W o n < TO 1 1>0<<wWex. <L
v o> O " d>WwWo um
FHEFEFZuLu>SAoO<<HO W @w
FZ<=T=TO0OZVnWUO. @ -

X w=2=Z>2O H X



Puzzle 61

=2 OO0 dw>oOowm —

OHOHOUO<{ | wn L
>0 <<k wwn’ 20> rxo
o WD m o i = <€ DO Ll
L =HWNE=WD 7 W=
NOZ0MwWo = - < X Wi X >

<C TIT=Z>xxmoOoOIxx=22=2rHd4<
— VODON<TXW 1o =0 L)=0 1w
O ==4 OZ<<VUH JwXn £
= wwo Z0OHOH o
XX Wwwem = N >0 w

120 o o OO H+H 1 O
= W D> — W, <2404

O==xwWw 1 VO d>WLWZ2FFmMm=Z 1<
FLWOZWAXHOZHUD<CH<
120 oW I <CH—F=anU
<> O0HO 4400V < O W
OUVUHOMOMWVWNW X <CTUVU " —dwun

Wi

()
—
=
O -
v

o~ O
O
hHL
N
S<o»

Q=

WM< =L >
wnw =
O<<wuxXx Do xAowm

=
Vol
¥ ZXY¥Y KXo
('
oo
=

<<
Vo

w —un=zZ=
N

w

WO UVU=<
OOV

>UOUO<COUO W

O Mm

NX ZH"HXI
OH<{W_1mMm>OD
M 1<t =Z200
OHZ2uLLunnaoOo<<mMm < Ll
NOHODCX X > X >
L.O 0O

L o
Ll

<< O =

Z2EO9C 0O << NMWLUEF-F=ZTU=Z=Z2>0OWLO0

<<

oOMm i i

LMV OHEFEFDMOU

< OMUVNV>DUFEF 100 A 1m =

>

<C O wn O
>= = O
LOLCXHFOO=Z0=2m
CXxuWLMmXE<gm

N =T W=
NKxOoOMwLw 1

v =
<



Puzzle 63

NKEWW= < — << = (Va) O <<WWwnN > (Va)

W Wnuwuwoxermoee o = 1O uVvH = O<C==I<C<U W (@)
> D<A ODZ 1 nNCmMZ W < << HX=. Yowownwpk—+H D W
(0’ DLW COZ22HU > J NU< NVFFWVNEFEFL>HEO =
<C Wl MunNNDODQZDO90AQAWLWLUEZTHO<< WwaoUHHH A<C>HX X < H
Z2OS$0o << OO HHUHH>>LWW>DMX o N 11 WLITunOoOkF-—.  un Ll I m
FXHuneo =< = << WOWN<C=>nx< o0 ETWwWD<
O XO W o W O < N — - o H P 'WWZ+HwWwU —
= o WZ2>0wWw=Z2< NMPG OFFw T ETH<W. dwn
>=2 1 — = CRE_IET_LEm </ 200 L v oo O w
<C LW —1 .xwm _I_I_PN, = OH<TWw ODO>0><CVOw
> 2 < N H W wwnvmOoO JxZ o H —1 > wuv 10 — =
OF-= <L A HMNMZDODOHWO O O v <<kFH—IT = )
XX W vV > - =S < 1= W — TV IO -FDOX 00 10 - xx
LN>0oWLCENTCEZO0OO0 X — 'w = o ZWLWOH<C= LW H
Vo= UO>O0OFHHW=Z20H << O < o xw
== H<CHJ W= w Q- = VW kDo x| —

LLl = 1= (V) Vi H X < O ODOUWUZ2HXYXYZMHW, NP w Jwuvm



Puzzle 65

Vo Vol N WpF—<{ 10 )
N 1 < 1ADDM DODODFHFFO=ZWm <C
- O - — N NaA=<{k-wnx

Xxo<<OOUWN >FHF=Z=ZD0uwvA

HWN<AOX T I oo (V)
o0 LU O W uv i O Jwuuexxo OO
m wn > O=ZuVuUVOoWWL T O D
OxXxwrx w 1 =2EXxOx OwoU
= D Ll LL nMmuvmumnmuwuw >=2, X |-
v o 'S W= v
- (Vs b (VoW Vo W <C .

<< O VnNZ0 wnaddo0oo

— X un Xwnxxo - m'’ Vo)

NMIT OWOnNW>unNAX <€ =<
nuw= =Z=FO <OOFFdwwm
X wn HWnE = NXoom
- <C OCOo><Cxx=Z2LLCmmx — U
OO A =E<FLOUITWWm

Puzzle 66

I 1 OoOWVADWLMU< A O >
WwWxruwAaAuwu>ODunnHXY on= LLl I LU
LLUWLXEEMNMDUX LW H o oD

<oOIT>D >Z0O0 X0

o0 Wl M- UXHOX X
FDH T =22 FO 1 << O
o a - S HZZ HWLnOO

L (Vo) Ao 1Z>50 X (@)

N << NUWUWU < O 10 =
HXY 1 'O0Z =2 T =0 W
o DO W O dH<C - T <C <C W
o m FuoOZJdwn "o=Z== 41

LM nNZ2uLUXULWLWKHHX F-2Z2>Mm
o w Y OUOODODMDODZ<HU<CO
o > 1 1w =xx=2wn-oI
NCZ0O0<CJ10. Y ZHFUWV
1O <L Wy = wwv T
Nd1HOAOOZ= MXOW>DLuWw



NM<C<o X2 o —-HWw
<C v o . HWNZ2<<W
WZ20U<<VOuLuo<<wuwxyr<<=2wnm=2L1

x v FDuvVWU DX W
<O LVUVNVOLO X o W
o O o H = oY L el
N o = << << X <C O
M_IAT_L UOnNE-" LV "MMFF<x
mASNE o O D = L
el S Y = = A TRRTE R RN

ZLUU<CA-FD X WA XxONOOIX

= wmoao<<c=Z2unL' 1 <O
A <CZ0OoOWL==00 Jd0uvVilbJdo0o s N &)
U <€ 1 w - —

— VWY oe <
Y U HPFWm
—_ a4 <€ T

OTTOEFEDJ0U
— —uwvwDm
W N H W wn

Puzzle 68

O = w w
A<V AWwWwnikEFEWV oW JHO
<< O Mmoo uvu<HWnr <C
> = MoOxxoeoxo wv H. =
m O > > v’  w= . H =W
O — L oo OO ==
= H W o L T Z2ZVoouU
W v n =D0 '<C O X o <
v O<C. UM, WL = < m
Do = < = D Wn > n
L TN unN><CM Wwun<g T w
o = O w > =Jdld<<wv

DO
NVKLWLWY ZDODOMZ2X=ZX LW

LOWUVWUVHJdWm wwwnvn Jd0

>CDAdFwnm n=20 o
OO <Cd XDODOHZWn > O (&
oC>Wwm nNOH — o



= O =2 w X L <CHX >=

FZO0O000 1L DODm>D 1m (Vo RV
— o= (a T HO DI
Mm=T0 < OUdx < = =2 <
XO, T WO L a1 I o
FuwnX oI W w1 x> U
o XWLunoU = <€ < <C L
MF_L o <C (a'd Xwm o =
m_.rD = HZOoOO0O=X T =
@  ZcuLunNnwWw I ZNETHRUTO
w<<Owo o m = —l
O O Wl L = CCOZ00U<CWLM
FOo J1wnEEO w = I wun

D OITITMuWM WUOWNE<CX U <€

N HO = A JwZ<<ocxyw

N = X O 1<tV =< o
L Z2 X WP Z<C

Puzzle 70

(a4 < Hro<<wx |-
<< = Wl MITTO X DO L
DO AL O <C << <. - =
UMM H<C==20 0 O = =
L | w1 O DD a0 - X X O
L L X womo —1 L L o
= v N W o woee W
OZHxXxow <2+ xx O
L T WD > - = O
(o] H WV X <C LWL << DU
A G el G o H B R - o m
oowkrHrEFrF>d4141T T =2 o —

= OMuWHO<<OULUOaA nunm
H XX D22 dulHX o
rIoOoxx<—H2ZWLUZ2Zunu+HO 2
NN OHZH i R O —

oD E<VNITWLWXO oo <€
MW 10VNEFLWL O 20V 1w

Ve

o
L
o
<<
—

(a8
—
(a8
L



Puzzle 71

10O ZHE<UOCUOUXOF,WNnOoO >
N . . xOw (an
Z22uLC IThFHrHPFEF<<Z2TZ2mO0
< AOA=T=Z2x L LHUOUHX
= DO X O L (a T an X HH < |-
= Xwv 10 <’ O +H @&
OFbFD>oZT <<k Z2Z" W S
OZ2WLWunNiHQ 1 OLND>OW!m
X ODOxXx =20 VWLW=HZ2HU
A OO D X WwWwW 2+ > -l (@)
W 1<t >Y OZTHUVUnHOZ 4
< << _ 1m0 un. —1 w

ONCZ. O0H<CT>S>W=SHZ
oz > < D xxoOoOdJ-oOoO - Z2H

- R~ Vo —uwn O > v UV
— w 1o52§$S 0 0=Z2FHFFFx, =2
>N HZFDaoawmw O W = L

AL DL S WY > > M

<

L

FOO1mOoO
20U TT0ox o
(&) O I (. <C
O VUKW H
—l T -H<CX M
O 12 wm o

W< JWkF-AO=
W Z2un =
- W > Ll w
=T .OH, |
YO <-4
R ODMmMO D
X HUO R

O VUxox

< o0 1 <C.
() N O LWL <+

—1 D= Mz
X <<OUOWNIIHOQA

> O x
(48] wov>wuwm
— -
WX ZHO
o> 2w o=
<EFF<< = o W
I <C X
ey O RO)
<< Wn = X
<< Wn W <€ W Q)
L =2 W o
S . N N Y o . "l o i o 4
DU X -
= OFOx
Ow=uw=Z|

= o=+
S << X o L



Puzzle 73

SWdn<<uw =2 w o
— L L Ny OZ2>Hd <€t
_D HOORFW A=< =T
M —FHUOUOODZI >
- <>H Jdd<
X <<t WO MOXODUVLUI
[a'a RENEN 2 o B ) >F—H=0O
VO JWFFXXOFFOWWmOU LW
w = o ULCZFHFOoO=Z< oz <C
Z2 = 0oZo0oH0LWeEo - N dxx
OO wn=xz L HZ2 T O > LW H
— — W <C (a'd FOH=ZO0O0Ow
C=Z20UVU=ZTVUVUH I " <CHXZ=Z0 1x <t
> H <C <O 12w >D O < I
w m - = = DOWLW=Z20ON 0= H
<C o L w O O ()
OO WXU <> wao W X

o =S OO UVU=Z2HX

— VN

— <C
w oo

(a8

NMUNoOXX =Z2HX =
m W w <€’
XY <CWwy W
> nxxo 2
< Z2FHFDODxx<< L oo
DL O<<OUMmM

=

I W Jd U HZ<
<O 1< 1
Xx<<m=Z>A0O
| <
O H

OO LWw H 120220
0O =T JWHPF T <CWHH<C w O
M oOow=Z<mown= I T v DO
NOW = HUd>FUSW0na
Q- V) o . O W W <C<C
¥ <C > A, <<WwWw <<>DOD=Z
Y Juwu uwLH-HeYreL O HwW<. m
H O O — LWL L =Z 2 LW
X (V) C> A< LO XY X WwWunMm
— HW 1 1 0Z2FFxwmo <€+
<C < ThHHWXULOXuLW <<
L O TDODZF > O WYl x



Puzzle 75

o v =< X
<< 10 WO o Oo <
F<<LOXx== +HOH I
NWnN<C<CmM < 0 = -
VoUW = wm <<
HOOHX<C OO <
v FoouUuMnm<CcDOD=Z< >
o o o H<CTOO
(an e a BN = 1 =220
O "DV C<CN <C<C
LDL2Z00LUXxOooaAo<C=O0
=X H<C X 0o
oox = DHX O U LW
XX — X > = — <€ 0 <
o < O (aa] O N0 =
MZZ2Z2<0VUIO L

S<CZ2ZH 1 1<

OO O =

<oOU<<Wm
WV 1 <C N <C
— (Vo)
<< Wn L
<< U W =

o O H
O <C
10O xx
Lo
OC=Z0
<C 1 <C W
xXxuwEF—o
O << —
0o <C M
= OUND
<V <C=
w = —
o <t

7

Puzzl

L

>
—
—
O

<< mwAN N X

T x O OQUWOVNpEF-DODO X w

FH dH-H O <<WnNZ=Z2<< 0.

—

=

< 1 WZ2FH WO W e

L L = O L |

=

=

s _1= O N>UTITWoA nNO <
W< ONHFWLWMUVAOZH=WLWEFEH<TU
olLONPFEF<C=Z=WLIT OUOWV 1

NDODDUOUOWMDOLO L

—
o

- -
Vol |

=+Ho OO FTUOSDO0O0OITHFH=Z00

LLl
=
o
(a4
p

= X << . wuvn wo > Www =

m 1D H OO W <C = W W
= HW 1 OoOOHXO OO
w2 <N O S R o
(&) o = Vo HXHPFLW O
—ADOD 0O UVVHEFEFITOHWZ2ZH =



Puzzle 77

O 1l1uwunmoex>© NMO>MW<C=

= i W nNnuu=Z2<<xo <
o = MNW>S>H 10O <X D 1<
= O < 2L o dH+ o <€ 1 =
— Z2 0= 1wy AL ZZDOF-O
L WCZOQO0XK<F—wvw>D= =2 0O
(a8 (a'd 4 —H Wn<gMm LL <C <C
O D > Ll >0
a'a) Z WD NEDZa<<X=XO0
Xx<<oZZ2wWw < 2T =
o L2 uwuwuHHO U= " W
<CZ>CLVETXoU=Z20J4= W
N<CHFEF<CtHO oOoHxXxo =2
NN = - OO H
< X LI XOwnWwI O =
0 << > <C Z2xoL VOuw
O 10 >uWw o OC=Z0 1 <C

T O O0OMCZT > T

MYHTAYV

Puzzle 78

1. X HF D <C
<>M<C 112D L =
W>kFH <D0V = L
= o L= L (a'd
o <= H - L O dHZ2HUQ
AWuwoonIT=Z20Z OVoa =
Le=ZwWuwWwxuwxpRE—+H >0 O=
>OxXxuwexrxruH IT<<OoX
LNOAOFC=I0O0ODODC = W<
NXXULULTCE =S I Z2<<oZuLu<cno d
WY OF-unooao=Z2 uwm > = LW <C
Qo > OZHUVWNoOFm
OZ0VU LWL <<UOX WKL —
w > W =2 < no . - un -
10O B R o e = == > L
FoOoxx<—=2Zwn s o T D H
<C Wi WLWNOOZ2WnO 4. O <<
(a'd O wm - < - >



Puzzle 79

H=EHX NZ0O dw = 1w
nMnnN=ZuUC<unnnNg>< I o
L W DX . 2O W L LU

TSWITITH= moOwnZxZ (Vo I &

= N<TCITOUOULOITZ2<<O O><
<. WD UXWLWwWwW==Z> W =
Z2N=Z0U>0LCX<C, Jd1WnNZ=X

"l UV VNV PFEFWVN2 Y
W <C "TOMH 14 OZ2Z2wo., < L
0O o oo wxoa VOO wmwvn >

=20 0 1< NEZ2wvVwnow<C o
O 1w >Do N<TCWLWPF>uLwnee

S LWLCEEC>XWpE-MN<CDP—LL (V)
AN OUON>OCCLLULMNMOZZ2<O0

<C - <C O <C<CXWY 10N
N W onN<TU NEX OLWl—<
(V) <C VLOUOWVNEFE T =

<<COZHDoOoOUODXH<TZ2ZW

o=0ITuwv,
o L

8

Puzzl

(aalaa) NV LWLWLWWUW-AaAa O o w1
— > FZwoOo>oxYo —
<< X = > W 2 <€ W T Wi
¥ O OVNkE<WwXY ==
T W20 JddJuu=Z22H+HX Owo

o NI LW J Jw>xone
OO HUOUOII>DXxXuLumMmITuwn<x U
NZ2H_ 1100V I <CH

D= n=2com ==
> Z2<<HH=X00N0 o O WwH
O <<Wn o1 =H J—0O=2ZWw
=+ oo MHWNWITOOA A=
LWUOXX=TITHRFEF=<< 2 W v
W W <€ TWUOII W Zwk-—=

— = O d1H>WKE>uwnwZ2<xx

oCoow 10O L 0O <C W L

oD LXOWNEEFxX= DX >=
=2 H X X < w << O



Puzzle 81

FunN=TsSsHE<DOW J10O02HLLWLO
HDH JOZO0O00Z2F<<=2<TwnwOo
D = N2 " A< > <
A XOO0OWRFFO 'dxxuwo vnn <€ N

< WLNZ2F=Z20 HZ<< 21 W0
O>0 xuuvuvxrxoz=z<=Z X
<CWLW> M nNoZZ2<C>=>F=2
>H 0O Z2==F1HOO0OU
CKXEDMNMTCZ2Z2LLH<OOAOXX <

DY FWZ>YHE XXEZHO
WL JWMH JWOS<WX=UW
TOWNKELCY 1WF 1T H, <<<

< O Z2<HX WX O Lo oo
= X oCgHCxXxexe = H> >
m R @ R = G &) T2 1 H

m < S UWUDW Jd0o T <€ <C

< -HZ<uvnoOoOZ2<<d 1w =T+

Puzzle 82

O o0 NCx OO <L — o W wnm
ODO<C 10 H> N A<t 2 W >
A > O o= O

m D HW Ao N-JdI

<< OUMmo=Z" D A D JdJ0H>

Z2WLuowz2Z2<< 1 WNHPFIT-T WX

O JXDOQZuwWwHUOWN<C<xE<=Z2U0UH

DWW I Z2F<<=mMNnM>DODx L

(a4 oM dl— N <<dJwWw>DODITH>

<C oo x=22>o0>, JAd>oxuwlp—

AV FOHHUVNVOOX U H —

OHHFZwW<<UV RV -1

FrI<<x== —l

O wwm O H+H

B I T N |

XxXomkF—FO.
XXOoOH|- << Ix 20
m DVNO<C=Z2>Do 2 /M

o - NCZZXH<CZ

L

L

o



Puzzle 83

— FwLwW=ZO0O>=2<<0U o —
(2 ¥ DO L > W 1 <>+ L
C>2Z2HZ2LUHEFE> >F0 =
U <<twn = <. wwn <>
el Sl | —_wory o O

XOOZ2W< OO0V =FXU
owmwnu S Loaowoo > <C

O w < > ¥ o (Va] = M
= W J 1< wmZZHX= o
D = F<<=0>D< > < T —

HWAXXrno TunAXWHQUO<CJ1JUNA
0O U I < O O - — &
CCHUOHS<CX >0 DL L
o = - NVODOMEFC=2X W
v uno D W<t 10 O
Z2<<WwuUo Fxx<<—=2Z 1
O womw QO =00 =2uw

Puzzle 84

oOZa JA<C{HOUWwuw no=Z2+HEFO0O

> H - ' = (V) X
o w —A X N T O L o O (V)

X = <C HOAO U WWnITO<H-

W o L OHCKX HI- 1D W
_ oW — W < o H.,
DO XL VUZHEXxWIH O

O o UL O d << LU WV =

A X—0Oo < 1 O0OMWVIFLWLXao
(@ M= =l TR OO, o o
o wn oo LU0 L DX mo -

UOHA WX UL A<D X o

W L <C . = 'TXxwnZ=Z2<< =
Y Q= 20T 1<V OIT<CnNZ
HWWVn U< JdJdW>w>D Vs
(a W a'd A =D 1w —



Puzzle 85

HZZ O <tV o . L = @) LHJ 12U o

VuwWwxxuwowmil = wwnm=2 —l — — D (Vo) N HZ2UU <€

— =T wo m XUNowvwm= L — = o
O 2o =0 L HIDFWOUO<C<C ' H WV WX
S LUnNDODODOoOX T HEXE - O< v Ll = xXx o 40 Z 1V g xwm
A HLLW>Z2un=s' > = VLo Z=Z0O0ZI0n O x> o >
(N > OwWwuw — - << O Y L <C OHWxExIT<=2W <Wwn
S 2Ww. >uw < ) L =TI o WV OUVUHULUDC 11X < Q-
ownxx==2a0 Z =z MSGE OVNEFEFLUWNNXY |- @ >
V) <>HDO o > OO mWNSD Xxw o ‘'IT—TZ= —1 <C .
T S w o<, HZx "OHZOLW IL D<WHH<=
—1 <C — v nmoO=Z== (o) <C OO0 ZEELCCO XLV nN=2=2
— HIID=ZNWXO D <€ (V) C<C>U< 10 U WX - WH
w O >m == > 0 (a'a DRSS T | I T<<HUVHWLDODITWwv wwun =

L < X H < <C L o2 nmunNeEwmHWm N M- <€ =<

(a'd VWX T H Z LU L V== NMOWL 10X 1Wm
<OnOOCODOD=Z2==2 WwYr—O d0 Qv <O —Jwwn<LWwwm

Vol OxXx<XUUWLW=Z0 NwWUOU<Co o X A< FHUOUOHO



Puzzle 87

> MW 1 1<t LW JuU =
W=Z=20o0xxm<<wn.Oom O
— > o 2N = = O
— ODH<CxXx MmO - HZ <C
W oz U CXEEZ2ZFH,FWL HZ0KX
I L O>CZ2Z2VNLKXXY ZViEF-H
nVMH - 1<C<I WHPE<t 1+ X
T — o . = < - HZ <<
YL <{HXL <CXHJdDLwWw= @)
O = W e s [ o [ [
C=2Z2nNox <C L cCLUOoOOo (Valaal

NMZ2WLE>TOoAiE DY O wvib— 4

X wm << W Z2<C=Z2D<C
<OV X xx=2Z2O00WwWwuwH<<c U
= > H <C O<<OLUD ZOQOwuno xxY
— == = T Www (a'd o —
WY Owao wvw <C o
WO wH oo = (@) o

Puzzle 88

(a1

TEELS

v =
¥ O
L
(an ]
H XX
—1 O
o=

L

v

i OD=DO 1D wunZ=2

A HNVPEFEFXE T EFDUVNVWLWX O W!m

W <€ <C L
o = I
LL -

Mnm J1-H=0 no

— = wun
<L W =
DLUWLUWNVEFEFXL M O==Twv
<C <€ Ll N <o oW D
(Vo e N N TN e X O
OV JdH —wLwuwnZ/ < X =
X O WX L wv' mxxOUH>D
HZun==0om <O VT
m wm XXV i H=ZX =WV

— T W =W DU
Vol @) <€ X Wi — << 1 <
L N<<UONW ox =
ww J OoOwWwwpkEwuwm oWV H
(aa JN NNy L = W |— (o =
NEEWNXY OO0 =E0o=Z2wn ()

Ll

—



20T X -—wviEF—> WY —-HOo > LW X <C L. |— > I uwo (aa)]
HXWLWNMWLOUCAO<CT W dHUOUAO H =2 W wn - w = = <C
= - = UV W FTITx<==0 o L VECTWVNIT>O0 H . —
o<t OO0LV=ZH i <C H <C O 1 >= O < W
N 10O JdDxuwm. O = = ol < < > o X —
L o>coH<<tw . W = 1= =D X oouwwwm OF> NG RVN

L v L VUZ2FO0OZ2H=. W Dwm FXYXXWORr=2Z" Duw Ox X
o=V JuwuCcxx<<Z2AQO0 wW<twnX =) U< DF<<WwWwAo wmMm == L
MT_YA oo o CwWwUOZH< MG <ZLuLLWxr L = >
N ozTTxwos Zazc- NOoxaow  oH V= —
C D<o xwa T w- A o< T wD va>yx XAk HwW
<C =Z= Z2vVibuwbuuv XxuwWwH<<wA (a A I R [ W R Vo [~ < N |
o O  HI W ==mM=ZrH+<C MO WM>U=HHIIWn<C
O H D OHMPEFEFX=OH o<W I X TunXXxUIuw

= Fn<cTIxouoox' - wouvo OHON

AW>0 Jwmo MNw<CH P <C = OO OO o A<
NITOUVUD=Z=2Z2<<=ZUV W = Xuno=oJ1uoo 4 .

=S HWVNLWKX > W=Z=FFunoxT (e8] > == X < X uwoox DO



Puzzle 91

W ITHHHXOFFFZ2WLN

LO=2= T —l

T <<, o< <VUCxaAaow=
X o A DX 0UVUO X

X O 22X W<€t "W o
>UOU <> W XZ<<H-DODX wH
L~ WV I L 10 =T X =2 <C
M<C==mMmOO — HOXuWwy
L OZ<<VNWUVHCXH ==
o NIXHZ=ZLwW << O
NN <COW>OnNNII-HZ2FF0OLuWr (aa]

Xw 10O =20=2= Y 1 <€ 0. L1

HOZ20O OZ200 4 T X HUO

NO=0Wwnm <= wnO N W = <C

W Ok wun Tl WV = <C L L
o o = i a'a lin =BIRNE Vo

Puzzle 92

< 11+ D= VX O ULVDVnWnm
<ZuwunmceEnr > JdH 1<tV W b—o
<< <CHZ00LWm OC=O
o —H D QO<>1H 1> <{FH—H+H' QA
<C Z2 1< H 1T << OOxX-= o
= WH Jd1H d>000<{ <>
nwwmOoO X oo XXMWwnZ<CH N
> o < <CHWVA<
N I>S>H<FHFF FynnwWwHWWnN
LOUITUVNVH<CWNZ2WSTITDO>=H
won dHHPFPOnNC<CWwWU =~

L

HHZ=

W <C I XxZ2xxo<<uvuo==2
ONZ2 LL O H<C W+
= <C WZ2<<HFZ2WwWWU dN W X <€

v = =E0oOxXxxxC>W<TIO
O w O LOZ>H m = —l
U< WD Z2H<<W O H -
O <CHW > L — <C o



Puzzle 93

L IO < 1I<{h—FWwlk-+HmMm

OVHF<<xXxEHr<<x ¥ Hwnwv

(an) W=2HZ<<U =T HWF 1w

H= U W A DU XLWoYwm

xXo=zZH-— WD 2wn0 L

M _1HWVNVWVM JAdDXoAo Z=20x LU >
CAI<< A LOOX WU <X M <C
Y J—uwuwuexeyxo 1<<ODDWE—uUxe

>HFHFH><COUO0O = - m
L A << N (@ M)
<C . - H A e v
> = v O H = I
N Al - T2Z T W2
W H= w1 O - w <<=

L 1 OoOunn <<KLUOU<CKXUV JIWFWOo

1 HOUOXZW! OUDOD=wnIxxw

WOUWZO0OF<<nounuwunummuou
A HO WNV=2WLWIU

Puzzle 94

> 0w
<C a8
= o
20 D
oD = O
xwv - =2
x . O
o
&
= -l
O L —
X T <<
O H - —
O wnVH -
= unX o
X <€ J
a<<=wn

o = = U<

OWVNJdpl—- DX 1MmMmouU

=2 WUV - o
O <C D LW s

— WMN, XxomoO

Y o_ | Q)
o EoODWIH

v >0 << O ==
<X WA T HH X O
O 2 d2F 22D m<

¥ ' <C = 0.
@ N =0 —
N X <Cl—Wwn

ol

PMUJM

1D U T
— o << N —

S = <<

Sl = L LU <

FFINSS



Puzzle 95

OFZ20 FXxODUVU I
> H L = H W |-
o= Z20U0U>xao > W =Z20NO
= DO OFr<wnNDODZZ>xuwaouw=x

H I X > 1D >
= <O OU ow>S=
w a > D I <X H
OO W wnHOMS<C

X n

(@ R

o .
o <C L

O NZZFH- OoOx>. +HDD
— w o m LL T Z2wWLunvUuUoO
X w =0 —l <, vw,m
X >= — "NFHHN
m LW NEFOXX=Z><TNOUJdW >
nwn, T o’ = W W 0O w

= =2 HWVNMDZ2FFX - D=

<O <« d Xxooao<>0O0O0
a OO w LOUVUUVU> —
o’ = X<w J0O0OUWm

Puzzle 96

- NZ2<o o wee
NWLWUZO=ZZ A< NIFEFDO X -
O << L 1 DX WxE<<unmor <
<O WO T <VWUDo o >
(o e L = W > O X<t

OO X <€ H VWV oOS=ZHO=Z2
oz XnNoAooOoOOo WL H Jd<C O H <C
<< H A OHH =}

SN NWDODLXYZO0<LCCX LW}
MVHPFE<T T WA OwWwHOA U,
I T 1 m w o (o aalial
W =wuANe X I — <€ O
X S HWFFEFDMONOH JIJI<tITZT>D. wnZ=2
(a'd n =2 < Exx<uvounw U wn

— i = oY oI awn
2 T<OO0UVX >N OV
U< XWFFOMMX DI o

(S R R e T S HZZ0X=



— L 11— = WV >0 L =
H X OHPFFWn< W 1 1 —
<< O << W Z H <€ W H-=O —
XZ2W 1 MNMWWL T O Jdsc T uvnwu,m
L =EHWVA > LW — o > w
=W Jo = H+HwnoU = >l -
L Vi OMpP- Jw < <C LW — 0w w

~ — Z2<W ILHUOEFE=ZO >
MIYPMIKSSRREIS, — N
mGELPPUS 2> o2 Ll
& < n— X no= > 1 H W
o T WII>0nNLCWLHDRFEO > X
wm X o = = 1 d = dH+

X LW <C NW I = - -

O1MDODO>C=ZH —

EuL<<HZH- — <C O >

Puzzle 98

< 1O T < > . —

<< OHLW>D oD <, )
FLVUII<CDWaA<T> <M -
— W > << L NODwWAO<C<HAO<C

o 00 W wvwnm o P
< o << <C . T =
OZ=uwuAon =00 L L <C <C
WO w =L << O o W
DU IT<C>TIT <O WV ‘O X
< O I 1 (@ W'an T H <=

NF—<{mwv L << OH>>LWZ20 0 <
MmMmwun Jvnn2vununo - O — > -
OV I CO<CXUITH - N L
@ R iy <C 1 W N << > <<V HX
(@ s | H D O Wl R N a Vo e W
= wn OF=2Zwn o< <<
NMOAOXX COUVUI>=ETIT=wnIT



Puzzle 99

> 41 10 LYY JWN<CI
QO>_ 100DV - o0

O w E<C<I1ZDF <
o wmo= O Z2+H>20 (aa)]
< X - = ZWLOZH I O
X <C L O<COULUX=Z2HOUO O <
(aa e <OV IM<C=MmMmOO <t M
—~ L = 00 < (aa] W <C W <C
X o w W xwo DO mHO Wn
o NnegE 20200 oo I
I X W W T HO X w = >
LwxxoTro o 1w = > O aa]
<O AdHHW<>< 10 LW 2 L
O = > HUOZ W o v 1w
<OV D >X D (@ B - s N
VO L wex’ w O M ¥ 0o wH I
H O 10 (a'd <C <C LL
<= W0 EH 10 X > (a'd

Puzzle 100

HOUOHHOQOWS 2 -2 LW X LW >
H<CWVN LWL X< Z0FHHada<< =
10O O0OW 1 10200 10wV O
— W v, OFTZTO=ZunNO=ZH'
il - X oOZH+HKXm =

LVZ2KKAILC <N <CLWII|H-

X OoOwnX =W’ DO a'd
O 1D mMmM=Ixx=LL 11 d0 )
W <C =< 1<CDO - vV 4 =
(V) 2 AdDxxowv. L 2<CC<T Ao
oD H<CWVnONO OV = U DX
W mn—-=O <C <IN/ xXxxUo
w 20 X o = MO TV
1 OTT<C<LUOAA m=wxT

— = W11 d 1 WnoZZ2wv Ao
=D VFFULCMDLWwLWwWpk}pR <
Vp) << X NWEF-<<W
A X>""O0OIT=Z2Zwnwo = L



Puzzle 101

TUOWRE << LUOWnN<C<NZ2<<X =2

< HOUOXOWU —
OXOL XOFHFHF VN WLWIT=Z=<0O <
OCTHO<<OLOLO<CX nuV=EuV
C=Z0=ZT0oMm>»wn>o - =, 0<O
m AoLMmMm:- VOO DHJdZ X
(a4 W < <M wv O<C=
o . 241410 x > O w<CH LW
=2Z2H+H0U Z2<OMOxX=Z2F0O
=22 C=<<MN<CI<CT<CW=Z_1
Z2=<TOoOoxXxow |- — —
< Wl > T (an] T HZ < D wl -
N> 1UD=ZTOXY FFDwo
H<CO v H DO X I >
Xo=>FH = N . LxX<{H<LW
O <€ W <€ H w o FDunoOa2uU
—l X =1 v oo
L NONUCOOWNEFEFOZ2X

b

-
Q.

> IWTwWwALL<NITHO=Z0
> O NE<C 1 v M <
<C NN <o OFHFFFWE>unmOoH

— 2 ZNXHJd 110 =2
OOV OO0 H W ==

X OO HO 4 O L I <C
NHHO " OV "WV << Wn (2
AFEFNJdJJdJ=0n>wLown=z —
o OWHHRVNOoO << o SN NS w =
.IdNSSAD, O = d - w<C<C o

o HOUVWNE<TOD o> o
A< O 1 NWLWOFFXY wnw=X
OUVUCOUVVWNIWLWHYHWLW ' W
TVWLUAOAOFWLWMUOUZ<CKUXITD, -

MZ2HWVN @ DHWNEWnN<X U <
X >HOLWL DI H = —
> N WU <
O XHZFW! N LA



Puzzle 103

o X 1M =>—-H0o H B -
Y o > un wLwo L
— W< TO<C —
ONAXxroerw 10 <0 Lo =

— =ETHUOUOUDNIDXYWm, = = H e >
Y HOMHNW O _1 MmO mMm

WY ZLIL D 12T XYY OO m

L

— a4 NMHFFELCEXxZ0=X A
D <l ZLUEx<OOTITO o
<C - HE-LWLWIT WY 2 << N
w = > HXXWNWXY >Z2xx o, > -
TETCX Y OO d<' < W
OoOLUwm O JdJ<TtOH . ' Z W
—1 0o =X 0O 2 H L. —l
—l = OO OZ+HEFE-FZ2Z2om

< WL <<’ ZHPF-X <<=

TETUOWL A =TT 1 H<THHL<C=
VN o= Z2HX WnNHW

Puzzle 104

awn>un. ONXN=HJdWwnm
<OVOoOREuWwWNMUWEXLEHWNIWLAO S
_FZZ 14w 1=Z2<< 10 DX wo
LW VNVHLW<>LWL=2H>DAOA — I <C
NWwOOUEDFEFEF<UVHWZ |- —

L

FZ <<<<hH—-d =ZIunZXx=Z=Lu -
v O THUD < T OO0 WA V>
— A Z2 T > o2w —
NoOSo o Ok unwWwwo X wn o
TUDOF=Z=Z <4 O
(Vo) <L M O T |- X XL wm
T o N< H, W=
|l & X < IO VOUVVWNZEZFFOLW

SO NQAUXLOVNVAWLUFONVOWNnU =

Y LU T O Z2Z2LwWwuv b— LW H o
<C A HQOZ2rMHOWm M w o |
=wun NXW=Z22HM0O - = L

LWL xXuvnkEFEFo Dwv -



Puzzle 105

o o= =
= > NMoxXxoxT H' = <
L <CE>ZH (L HOHO<CX <
KXY HOC=IDOUXHCxXx UOUOoO=xT
C<<COHLLUWL<<OCLOHO<C<C

¥ O OFRFXHXEDZT>U0UZ2
< Z2HX < H B <C W H <C <C
S <hH—HFUVDODAOOEF<<Mm Valaal -V
NI HOMOM< P <C — o <C
— = OX C>C=ZTC < o
o N oD = ¥ H O X o
<Ww D <<<UnN<C<cNNUCDITx
Y VLW HN=ITTOZX4HO
< — \n <L [ H XX O D Mmwmw
[ R R @ <C > == > L <
L L =X OMmuw <C << O
o <C = O>XYXOFF<

o W <
OO
I w4

o
=

NI XYH SO —
I XX—-H<tT wn |2
— m oo <

N-H=N0O=0 — | 2 LTLO0O -
20 HW=0OIF" (a'd WV < <

<< ' = w

2 40 'C 2 I

— WZO0O<< wneEU = V)

L

2

Puzzle 106

—l

ML /MM o wl <C LU
W<C2WLWXY <C JLL Loy

< WX
[ QS
L

=
100V 10> W w=Zo0o0xo

(a1

t

— W< HOUORF<<OU

= o H

H O FLOUD=Z0

o — W (@ Jyaal

— W o o L
<< X
— X
= >

DEES

AV
NAN<<LWX=ITI—
YOO =mMULUOHZ2



Puzzle 107

A< XO 1L M A OZ20=TH+H+HX M-

o 1 <<{HO LW < O I O
> . LOoowoOy = o>

WY uowr=z <CCIThH—W << uoxow

O O<<UCWORFHFDC<aA <=2, O>
—1 T o <<= Jw T Z=
D<A - VWH Jd<>wWmxwn
= 0O+ << TUFWA =D |-
OHWUOUOO=Tauvnm << d—wor 4
W <€ X N LWL X o | 0O <C
= = W <C X O H L W =
HXXAOW J—un>ODQmHHOO LW T oz

S wLuMmMxxou<<AaLw A= <C<OUVO
=S FWLunXou —dAV 1 =1L
L=z wv o XHZF—LWOoO H

DO Jwn Nal®
NFXHO WO D 1w

Puzzle 108

NMWLWITUOUODI=ECNOxxmxxo==2
S <OAQOWZ=Z . WW><< = 1w

= == VDouUCH=ZH AV
o AT N O DH 20 >
T LL 14 - OwWmwmoO 'a
— N LVDW>UXo O owvm X <L oo
H < W= — <C LW W1 dJ 'O
= => W=>m> = Wl — Ll -
O <C 1 O<C<O OV L O>d==x
= OWwm== w<<=2wm w oW
oD T Z=EZ2Z20MmMF, - xH
() LU L Z=Z020 T <<V
— =V WLW=Z2ZxXOoOwWwW>=2Z2n — w >
NVMXETIT DODODONEFEFO=2X Ll = =X
= > WX OO — = <C M
<O H FX<<DFwnX <
() Y 2 H I VD Jdwm >
<C ovwooo=<= V)



X
—

= (@)
h_IR
N L <C
-
o wun
v n
<C
mn wn

(Valyal

O > QAOO0O>WuWw Jd i< =m
=Z=2=Z20m > < m —
NODXZxEHwnuwuaOoI>D <C
Ll > o = -
x O — << w = (@
>SHUOUOHWZ2Z22 < >0 ' LW
HIT <t J1JunAOH (o Wi =
OO 1w 1<C =2 > W -
L ND<<xXxwo OO HWw DL
O I W MO W —
o > = VNH_10 0O — \n |-
o= W OO Wwwwvwao xT©
= X K Twv> U<
< xx<aowan A, Ouw <C L
- —
OxxwmHxE—=xT
>0 <O W

—/ LU LL =
o w
<=2V LW 1

Puzzle 110

><m W W=D << x>
O <<UOWUHWD I

= 0. YOOV <<t UHLWXK
oD = wl I > O womuwQ H
O < L <C w1 oo <€<cunNnHZ

N=TTITx= - 1A OZ0

wmwn<<cLL= =0 < wn
(a4 x O L w - U —
— [on — - << O a4
= o — OO X <C

o <> unoU W =Z 0 <€

(a4 ZWIrnw O w > == <
COXxOCC=Z20=2 Ll <<
o << Z20H" MmH L = 1w
OoH 1 xxxwl  HDODO<€ W<
O oOoOoom<<>0O>D X 0O
OoOwvWn VN <= L v
— A <CZCKLVO>0xXx X<



Puzzle 111

<< X
IR TN
X wn T
o mw
i el R
nnumo
= .0
o D
[

L

(an R

— >

BARRE

>V WD <O >

OU1Z<xxOFF<<x >0

o 1 — = 0 oOwunwn,m
W Mmoo O 4 <C
Z= = Jw e T woO <€ W
WwoOHKX DI - X LW 1wl
=ETUDULUaAO7 F=Z0 W
> FHUVNVWLWHAOWSES <20 >
DO O — o

X o — W xuw  _Jd1>DHO
o X <<TW=E 1O A <
Z20UVUFFDunvadada>Doao, DO @)
Z<OoO<<AQAWpRFFH MNMX ==X
OFHd1=o v O H LW —
(aa)] HHHAOUOHXOZ o
o =1+ Q< << O
<C OVO1o0LVLLHZUV .

LVDCOZ2rHWnN<COU T

Puzzle 112

(aa)]

w O
< X
— <
L >

L O H

L =

<C

-
Ll

(ValNa
O <<
= >
H=ZH
x <€ O
w o>
= >

DX A< O X < (I [ I B B
<C Wl O Wl L
NI AoOOM=ZI<LMm L
<HF<<XTITOMEF= o 1
<< O 1= => o 0O
W <€ LWL O —H = O H [ Wi
OH WV vV OO O 410 — O
O xouvu=Z2<<d12Z2+-Mm

N < VWl H - =
< ZAOwWwWXuwWworH = dpF—=>2 >
Z W2 H W '>=>> 0 wn W

O NZ<<VLVXXOoOXUJdwn
D0 IIC<HX X< = W
N JdWZZ<C L. Ll )
A >SwWkFEFO<<<=E=I<<WNX Qo

UOUITTHLLO= L



Puzzle 113

O =0 < v
D o< AODLuLAOOHW0nUO -
o A HXX X >O0OXFD
L THEEOXI > =
o Vs (a'a [ A NH R o
w1 v S e IS (]
—l X WLWZ2Z2HXON=HUOULWD=
(' o o 1T o A<
D adHWA M O>0UVUI<FHWm
—A>FHFHF<<o = < = O
=x O (a4 w v O

w o OFHFHOYX=ZwI,
>N 1 WLZ20H 10 <€ " dH+
¥ o X m > 00U =
< J1IZH=<<xXxUOULwWw O W w <L
=Z=0OH+HI O H=
v = Y X OWVNEFE>T WO

DM H TS WO Z<< -

=
L

BURNS

o
L

Puzzle 114

OoOmOoLw OHNH
Ao DZUHTHZO0O X< >
HYODwn=Z2<<m L H L W WV > WX
W X H<Z2ZTWI wvn
X O . < LVOXx=ZWEFO

OO J100n=Z T Z
‘MmO Wwn — L D W W
¥Y¥ooxoun o o R B e
wn < &) <CDODDWM
X wwo oo (& RO nnwvn, X
FXY O Wk HZ H n w N
— 1o ODD=E<mO. DO
(@) — — O wo —H o O
w = AV L = w > a<<> =
— > <C m DLIDODOD YW CX
O 4 W<k |- A <C>CX
ODODOC=Z2HE<<UO <H<TO

NV JIHAOWWNIEI<<=Z=



L=< OoomH Mmn=Zwm QLW mMm< |— L wm==wnNn<<ux <<wm

W <C O, I, DN < =S>OxoLw (0 o

=, =ZDWwnViI- H O =Z=FHFO >UVUO dDuWw D LOZ0=ZTxXWwWwm

HH<COYXY DAOXYm O Z. FoHXXUWnE— 0 —_-—=
<< U e = ¥ T 0O I X X = <C o . > X L W <C H W O << O
v CITO<CIT << T o HZ - U0 0 X WD (@ J= =
O < << 'NAO><C= i = Youn=ZrrcecLc<<oHpPE=Hunerou
0 O o CVICNCECHFIC XL LVNWLD 'R =Zwvnuw
DL O 2 uZH0NnNCZ20VUIT< HWAO>WN<C =ZnN>O0 HuWk W
MPUANA. n= "= O .Iua_ <XNZ OO v oo
L A N <CLULUNCETNCECCTY 2UFFOCC"O< AT H - QOXwWm

XN AON<<<CT=ZH+ =0 Wwun>D W2 <VnOoOOoOwA

<=2 T U< U< <> Xr<hH—40UQ 'Whk-o woe s <
>NDODOFHF=ZT O >=ZTF<<xnh25>5 DO JdJWZ " VNWTE AD=Z UV H

XX<LW 1ZXxoHoI- I LWL FFHFHZO0O > 1, O Wl -
< =2 COH 1O F<C<CTN < o === 0Uw = >
Y <C |- = Z2Z22WwLDODDODOE-=2 N L woaw HWwWw J0uULUowm <C

<<’ YW >SWwm <C - >V oOLV s> 10 > .. @



Puzzle 117

noY - Mm =
NVWIT O Vv n < . X un
22w oOownm = LU PF—ITwn o N
[ A NW =W O 0o I 0wl
L N<CAOWwW JunNNITWOWmOLW
o LT H=H D> 0OW,m (Vp)
wmUWII>_1moOwn=Z2 =E<. 20
L <C O = o= H o X H
(Vo R S o v LWl = O > O ()
w v o (an) ¥ O -
O WL L DS WWwwno'
S WL oxw = =
nyno owv - O TCT==<<Wk-wun<gxx
AT nNwZ2<< 10 Dunm v . H M
= . O < <<
O H 1 NFFWLWYXY OO
U X & NZ0=x
ZW 1 100 CX O =<

SMEL

Puzzle 118

>

N <o J<C

>VLW JlL LT =W xXown>K Do

o

L

<C 1 1
O om
O <>
<X OO
oo

>EFE<<=Z1w
(V0 I R L
X O L
X O W w
v DLW/
I o T

WO Z>DODuvVUUOoOo =2 LW

—~ A0 <> v O
— <C L 1
WO <CDO =
V=X XO <
<Iunwv [
N<CNWLW>S>HITOUO W
onaoC<Z2<<=Z2<m
< Wl <C O 2O
= 1HX OwVuwuwerx=

HAM

N¥YaooouHOXUYLW <= L L

L
L
-
O

- L H =

H QX LW

= O w >
()

L = LY D= 4

L <C W Wl H > — w
DX ommuw<C’ sl
= O oo, (aa]



Puzzle 119

NI OUHX X< UOUwm

< VITWLWLWnNUOU IV N R
o nwou £ W — Ol
<OWZ>>x O > < =9
—1 >0 0V Ss<WwWwxolk— H 2
<< - DHODWWNE D wn <€ @
L > XXX wWwWDOD=Z2HO=ZITOO
L <C ETxx<<wv. W’ WV W =

LL H W >W > Y X Zwn = <

(aa] o oW w= x =
= ¥ Ao L =00 << U
— <C w = o D 20N <C d 1T

T H=ZOdH O HUO X <O W (@ =
= I1<<kFFwn=x=0V wmu=Z2+Heao O
<< O X O = O0ONOQCUVU=Z2HX <C
o> TCONWLWNEKEOTIT o

HWWAaOOITLH—FLunuwuwexeYr o =T o
o >Z2HFFWnWwAN

Puzzle 120

M<TOUOUOIT<CTFHF< —l
O unoUOoO WL AOOZ2+HOUV
LU Z<<xk—Fo wWw>OHZX = X
nyno>Dd NKOUX T DO
(Vp) OO wmwn OO I O =2

(o T o T N I > s wmoOooxx<<mwy

CoL<<<CX<T =Wk <€ — w
o THNIC=ZIW= ~"<<NN
— o <VnNAaAMmMUOUMOUWm. o
—H H T 1 <<HUOUWLHX. o o
X T W < XWX < L L
oo o nooo 2w — O X |-
C>XXFHFZDOD00UVUFOWVnWLCWm
== v L o 1o m
XX =0, <€ O > 202
o= < o L - 'w o
(@ [ R 3 G5 I « Hi @b Iy o I << MM X (V)
oo H AL UVUMITET<C Y=



Puzzle 121

O 1< =WV (- v RV N ) Ud<<ununmHU VOO X H WU

VvV 1 LW LWl W VNV d <Cm NF—WnNWDOU O wvm —
NTL<==oNWLH I =2HWwm o NITWLWZ2unNOo = OoOX' wnZx=Z
Vg Fuo<< VWO = X T = S 2HWwn>oO'
Lo WO NZ2uvneE - O LW N (' <C s HEEW=0O X W H
- O GWwWwwn LoOoOxX= v DO W o v — = W i a4 o
= =W<C WV W <€ Wl L =0 g Jwoao oOoOvVwbsE (' Z2 = <C
= nwoLw X >>> = O o D2FEDwna VO " NWWpF-HWU
O- ¥-"WUHOZWN< I W N " Hwu>D=Z "S> T Wk O -
= O ZaH0UVUUO w o = NBSB TmmunoaounoD T HOOUE
LC<CWLHOLWL <<V = T = L L Lo < <= Ao O<<Ww
1= X H LW o =SDOuvnnueEyu X Z0W=ZZ=2H= OOMmMmoO =0
—VNMUWZ2VKE <=2 T OuUuUHO OCLXKKO= W T WDA =W a< £
oD W==wnI<=<}H <<C<OOH SNEWLMEIDZUD  <xoOXANM
' Xouwmxrys=s+--<<= SO wwaOo = v Jd_JdH+H X uwn I Xxe—oxHo
(Vo) LY =wv L > (0’4 L T H nwno =z

T WLWUOWAO<X|— ) N >==ww > <C (V)



Puzzle 123

WO X X DX 1D x
LVNDCTODOCKONOFWVNVUOZ<TWN

O Mm DM O X X |—

DX T UOUOWVEFEHX LW Z << o

<C <C EHLWLWZ2UWLAKENDWm X O
W WnN=Z<I (V0 U R B a4 w o
= 2. W= o<t W ==
N =W, 1 NTLDODIIXWE NX
0> - - Ouw T2 L L
W oz —1 O WL <C LW 1 1
(ValVa) XWNOWN>=Z=ZDO0a0 m

FFFNWWZ2FFWVNWXYX <o DOFFwno
=< HFVNVLLUNO NI DA LW

10 D JdH 1w < o
— H W <Y < "= W N W
(a SRR < Vo DA « TG N —
XWLWO<CJdd1 "WV NFH_1mQ
NEFWHZH T

Puzzle 124

o=<<wnnxIT = . wl = < M
NMZDO2UVU Www Uununuueo
v | dF—0 X X
= TOOITT X WO Ll

— =Z20VU0 O<=xT wowao>O=Z2wn
o DODOHL Ooaoowuo<<xexm=sw=2
m — _T =2 TUO=ZHU0U
DODOwWLWUuZ2+HKxr = - —
O 40U TUUZ2+HnO0 =
o ¥ T nNHDOW H
<C NOZNkFxx<—-H= v wn =
— <C Wl o D= =wWJ10 = <<
O w - OUxXx-HO TwnDO XU LW
N>Z2FFDO00O==o <UL OOV
O X < U= =Z0 LW (o
- << x v N T2 W
(V) L O I OX LW L =
QOZ+HmMm O I1<C<=0

Ll

-
w

S



Puzzle 125

MEGI

Z20owLwmH—WU Vo HZF-xI
MZHZW>WTITYOHJU << J
<C MONOOZTO0OO0O0OITUHCXLWN
aaJlVa! .0 - -
> mowwmwwmo .

O 1wl LT WO DN | T =

NOULU< N 10H JOWnE  OF

OZxT Z2{<IThH-F<<IT LW =
L Xroezoo =—m Jd=Z2<<o

v = - <C><CO. HO<CX -
T EETT VAT ZO0O0U0NVNX U0
Lr—~>DOZ20uvHAOWwWeEmMmwwm

<< X O JAQAWWoO T Wwwv>DODuwnIo

VO WL HWWIT 20X muw I —H

<< I om v k<. O 4
NNO X I—<C{Aa DVNCOX <O
C>U>o0XoOwm v — T

OdF->@uwnmwp T < =Z > X

Puzzle 126

THFC<=<C 11X 22X _1<CMmMN —

FOoOX=ZU0U<< <X <C
D O 1LVUTDODLVLUICKUVUT IFHFFHFO<CH
EN<C<XEDHhIHFEFHF<<< 10021 xT

<< < m iV = < XO<< 1<
A X2 X H H W L XxWN<D=
NMXYX X =Z_1< DO < = D =0

NN MmO +H-HDM - HW O wnwn -
W o <IT=ZZ=2UV W M W< W
S N V| NXOO=IT w 10 > -

Mm < HHM ¥ X =< O
=20 s N0) ZVNNNEEH<C " <<=2Z22

O N X =< <X’ () (V)
— <C ONDWNXZ2>2>01VnVUWwm
= X V) o o <{=+HXwnwo
DY << OJ1>==o—~H0UMm
X o HZODOWnNOHZ21+H 20
NWHNX OO0 X NXooxm



— X -

— W NMN<CHF=E<{Z2WLWNHCX
LOUOUHZ2F<{TUONO >

> T <CH>DOX

o

(@ R R |

<> 1I<FZ2<<HJuwWw<C<LOX <

= NVHZ20o0OoWZXX- AW
C>20X 22DV HU A
1 HX W Wn> <X = > <C
RN XX >< >0 <<
v 0B D>ICN=ZF=Z2ZH<
MMYSAVISSNBAAAS.
< ZDONE=ZI<NCZTITOo0oH 0O
o AV = XHO<CT<<TN L
0= <C < Fwn Xx= = =
HWLWEPFf{ELCX{—-HOH MMH
Z2xXx << 1UVUD= <X <CN D o
NEZAXNCX > JIX o >
— <C DWnN<CX — ) W <€
== =D DODNXLW — <C

Puzzle 128

o0
(Vp)
Ll
(Vp)
—

SRA

o

—FWwWwH=>DO XWLONEFOUOCJdX
— N LWwIwm O W <C =
WHHW!LmM 1< 2 X W |-
1w XwLw=0ITw X
N W > L O, (2’ o =U0H

ow 0Od. L < <CZ2Z2Wm
OUO=Z200 xx L — /™ X —H W
O . <C Do =
=L =X W - o

o v O <C > OH 410 =22

Lo >wuwm Mm>>DDF 1DwnOo
v L D = . < > <O H —
= TEC = 4 W = —
OMmM<<H—IT =41 — — o
o NZHTZ0ZaA 1D 0 —
N 1 OUODDO O Jduw
WO 2WdHuw > L LWL D LW
w20 O ON >

DO



Puzzle 129

FOO dX ¥ = << w oz

O <{XXH<{IT . HWV I = W<
NITWENWRFEMNYXY OB < Ol
S LCZHECT<<ZHF =0 <
WA Ox oI << AW (aa Vo >

o OQOX NZ2LW >0 << O <C

> DI - XIT>D =Z0H

- (a I @) OTwWwLwAo=Z2x1ToU
WF—nNn<gc=<< =2 = U H <C [ R
— << = o —1 o el << DO
L=< WOMNMMAWO<<OU = -
= << << . O NCCX O <<=
Dd> 0OV T T =Z0nU << \ W
THXX= - DO TO<C VO o >
CTUH T OZVUVDOFFOXZ <€t <C o
WOZT UDXXX > X O LW|— (@)
OTCTC 1 1DO90=ZT0VUDOD XX DO HH
> s o <CZ0O+HF T O o

O W wnwn <€ > o Wl > 1L
2. O A XWEEW0nOOo
L OO0 O<<>xxCHNA
— DOV LW noO=o 1>o0

OHWoAoXxZXo NE> -
Xmo l1Zorxr<xxo oo =, o
H 2 CLUOAICE=THDCN <C
on.wG R e = LOUHO A
W< T OWwWU VITw=Z2xao U
MMR (' << X  Ww W <C -
A —H w o — = VNC<xo o O w

FOXODOD=0HX | > X

FUVNVWLoO<<d1wn o 1OW0O L
= WPk X W o Ll D0 . HOoHO
W JIHuLoYHIT- wn MMOOF 4
= = <C (= > X —
) L = NITWwWwilE-=2p- o

VO HF<C<2100U

—



wn

—

o

LLl
N_I
-
hc
NS
-
o

o > 1= < L I— <C W
O X< >DOD=Z2 QO x >
T <C ¥ xXx O = HFIFLw
AW FEFDEZI=Z0o0VDW==x U0
Vp) O WX O woO w
— oO<<=41>D A4
HE= Al nrun= <C
| < << WV < W LW << =
L = NKEY WLuxXXxAon
o <C W X Wi =>4 oZ L
— XOXW<COCT HX=0O
(an) w oo Xx= 0O Z20<
N=Z000UH - XX T 1
¥ ZZ2IT=2XEZIDODDUC>HW
O<tH < = =S CZ<<OW>wnm
ouvaOODODwnFFMX DV I o
O X - I D=Z0UVU=I
OO LW LWL W Jwu<Ccx =

Ll

Puzzle 132

= o HZDOouvnm 100 Z20 W

oO>uvu<<Oow_1 "W woHO>

=200V L=WwWWnNkFE> JdJw=

X o = << W O o

O < <O < FUDD. XXZw

w = O "= Z2FV0OoO=ZTO0oOX
<C (' O <C>WLWxxo<Kuo

MW<CDIF>wnv>D XO JdJw>HO
Foa>DDw¥<=sxx=s=om<<tuwnn M
NM>==DODuvnHU< 1 100N >FFun

OV w - W > Z2<C <
w DO o’ L O HXY 1
LO=x> S OZxrxon o — LW <€ o

<O> 1IW=ZwWwoOooOoOITw Ixouwm

XoOowd Z 10N> OkF-wuunm
L wn < WCCHZ2UVNVHXZFW!m
L V) L. L L= <CH Vo)
XOUOZHUOUOZHW0N"LVL 7



OIT-T O DO =00 wH <C
— T H<C=2X O O
= L N2 H<C O X Lw

@) OM=E HZ<<=LWL ~WHLW<
o=uU —H X SnNC=E=LWL T
— O X w ZL<<<VNNLZFm
FuUDnVHIDT A ECZ"T00=ZHHLW

DOONWVWD@D> " XZUOW 1=V
2D OoXWw=EWwn TwmZ20Vun W
m Ww>wno NMEHZDN<
LS UVULUIT-XLL O1VnXIC=xoU

<C OH<C<C<CO=200 HxX <C
U adNWLxEXrNZ= oOTrTH 1020V

< > LWl = H <C =S O=Z2wnNn D
o Y — LL I L w O <C > Vp)
(a'd O L L J 100N Jdp—<

WwH J1<{Y 1< W< =T 12D}
>N NM<CH-FXWLMmMMH 1<t U

Puzzle 134

B
N

> O x> X<
LA UVULCTW JI0D <>Wwowm=

o NM<CNCDODXFF>UZ = &

> D HUOWMBPEFLWDH<C <O <L

WO unULUX O Lo U2

LD '<C (W <C <C H

NMO>FOHMOUVU o —un =
T NMEUVH=IOAWNO X2 <C

D < =k MWwWpEO>0uU
L OO < << < >
- EXMOMTONOX (a'd —l
<C VU=Z20xm D <C<CWAO <
> Tw< W ZTAao1DuU
(W RS N [y oy ' R N W W <C A WL N <C
0 T LCXHOSZTWVNWCO X
<C <O H<C= X =><
N XX<ITFHFOXODUVUI - J o



L. O F O > w = > I |- N <C LW O

> > L ' o N JI<C= H O unnon
OOQOO0OW JINNHXO S W W ocuvITuwoOoAOoO<C<x HOOHWI

— OO O ouLVu=Z2wvx <C = O T O 2w > =T HOWDOD=I-
>, DO =E2EA=ZTFWLmUOOKFFEFE> U D FOUOITOXHNO>=Z0Wwn<<LIH-

O O FFUVOoOUC>FHFO0O 10UV > X < X <. (@ w1 < x O
LJ1O. TOF. = . Xx<OFU OD A< =X <C L <C LWouU
QW OoO=ZoxT> = DA dDWn o > Vv oOwo > wwn Wl =
M__A N d0O 0., > 1= . O xo ME X Z0UoFO0owWIw. 1o 0o <X
NRESLY = =H < Z2 WD NRFE 'ODSCuUMAX LWL W< W

_ H=2 — < W @ =l —1 m w oo CXH VX LWLW . Jw=

=S H<CTOWNn wnVIxOo wn << xx =Z < O =< —Fd<<wnxXo

X <C O 10V WLUVMTHMXUOU > LW HEFEFOLDODITU<CZZ+-H0oO Wwn =

X>=ZZ2OWwn W <€ ZHNN = UOH 1@ <<V wn - o

OOCZxOHHrxxxx DOUO < > <C XO=Z<Z20 <. <

FLuwn=Z>oOWm = v - 2xXxoouo Oo Z00uU<Cmm =



Puzzle 137

0O w LOVOITCTOXuWxon DOm >
O oo < 1=
< <C <C O WhE<<OU<
OULU1IMm, VOUVHJAd>WLE
=Z=<CO xxoX F=Z<<OZuwao
N> TITONLW oWy
= X wHO< VvVxXxo==4
Ll X=X ONWLwWODPFEFWnWwZ
X~ Oda<{wu<CcTw A0 =
<HOULUH<A X H H<OowWw
=S Z22HHFITo0oxH<CC<C O I wWw_1°

— T FEF<C2Z0 0 10nULXEV’

' 2SS <xwumuXoHEZ
<< .HMOM> = = > O<CZ2WUW 11w
— O WX = OMmMmuw<Awm

Y O 100U no OO T
CCZ2Y JUuWLWPFFUHFXHZ LW

X W o < oo
X WY o < = > w o vl

OO < LW 1
<C

(VoI WU ZHAZ20UXOZI<<=Z
- (VoI Vo N NN By D N 120
O <CO X H - X &) oo a
== H L0 0 HZxxo Z2DOmH
%PL..LLMUK o wmo (an]
PV IrToOoH<CZ<C WAoo . DWn
MEIGOCTSS uvnVnHH
HO<C2_ - HO <C L — >
b C=Z=20 1" Vx| @R ON
= H M LU XWn Z>FFwno >

<xXXHHWHZ=}F WkF-o O

Ao XOoO>WrEYrm v > o x >
X Lu=Z2=Z2<<Mm w iz L H <C
1 10 xxuUw w o il O Q.



Puzzle 139

W o
xH—oOOI DO >
o NnNooo <

wn < xo =<>O —

— (@) 4> -
<C < VUKXW<C= LW
= X mn =2
—J Jw>uw’ v X
— T T V)
o - X O = un
<O HIEXx JdH-OU
N=0W JwWwwwo ™
O X O = <C
> DZ2uwo m =
"H D W — 1T O
T o <C <O
_aH <<= X =
O 1< 20 1WLX

— MNM<<xX X
X n==<CwnI
o<

2= -
NNDMMmM

< O R
. EZ2Z2 0w
— <C <C -
m - AOFAaown
O HPFE2Z<
Nxxz= J1+Hx
e BEDR IR TN
- - SN &)
ol O,
X X
= DO
D=0 W <C
To=<<xT =

Puzzle 140

w OO W o (2’ (Vg

Fun<C<w>wm w o w oD
— = NM=O0OX>>NMOMm vnom=

OVwexo o <L O200F <

= X < <C o ST UD<CcLILZ 10U
HXY S X >FHFLOoOxXo O< Ll
W <C ¥ OIT==mMmOwn<<L — v o

H JdZ<HZ o< Jd<kw
v W L~ - —

ZVNX I Z2FF>oun< 100V oD
(@) L L = > VN<C<WLITOASo

o< x oD MMM 1<t X Ml
= o OHWEEX O 1Wn
&) o X=ZJdF-x O wLw
TUOUZHo o HWnmY oOuwunwxeos
=S <NITXX>WwOo J10mmA >
LHZ2HWwnwI X O I W



Puzzle 141

XOMFF W X nod> LW Y muw

(a'd _—r— O W @ Ne) o aal wLwexyrxuwo <cto =2 =
w <€ O oo L= Jd02 W <’ ZHUKXCEZIDOLC=EILCxUHAX wv
T XH JI<T>WwLAOuUO0n L a1 DuVWEEZXXWOWVniE-WLW T
FZZ00C>E=Z2 10 U< — = = H N - <C Wl
Z2<<UVUOONIT X0 10w 1 W <C NELWLTWnNZ<<= W dw >
< X O MmH <O P-FxXxOoO W <2 > O X <€ wk—rH~uwuvkF=rH > L
a o I T "Z0oL W gFVVNWUXEEVVEW W oz X
U< HOWW < < 0o H W Wwnn < > LOECC ) Jxx
Oz <OoOXwWWLr<W NHENWFO=Z T 'S==<OLw
> Ll 4 - HDIX I &Ko NX t <L =T -om=Z20>
o wnm a2 DUV AOH<TW! = W0n 2. X Ww DOwO v L
— o - <C W W |—<C <C < N X T < T W 2o N X =2H >= W
<>Ww 1 120X unr N O <C -1 o ONTCDODOWODZ2HFFO H W
O X =0 DO D OXUF, 4JdA> <C <C THUO DWWk~ w dJ4> -
0N I =>  L<T H < <C O > AV 2 L, ODHOQA AN -
oo L XX " M <C —H O L N O —wun W wv DO,

mn = e > wm=2<<m - L w o <Cto Wy oo - (@)



OO O > LW
T

OO 0O

Sl

v Xunuwn<gtmnoo,

=< s N &)
— = <C (a4
=220V X om

B el o e e A )

le 14

N—wWwT o
-
O <<t Jd<C
@ B = g Vo W a4 T

—

XOWxXx<c=2wn

o

L.

oON0O 1 OXH

o
= OO <€ 1

[

=

QO

—

-

wn
wn

<C

T oHXOoOMm
n—HOoAQo  Mm L
0o J=H (aa)
<< O DO w = O0OZXxod1<<=Z O
DITH>UVUA
v O w

=

—

100

=

- - o
5 S —)

W<t—HOMWX
NN =T Jd<CtHAOWL WNnWWn = 1 L
- DS OHUDHHTIIDOD<CDOLW
O XLUXOFFONXEL HLW J4

"N

S

>

o uno>
v -
L

Puzzle 144

Z2=DODwVnNXooNn (a'a)]
OO <o <<Aowun<gm<ao L
o wm FZ2Z24HO" e <C e
=0 = 1 <C VN H ()
W 4=+ =Z XX m —
Wi O UOUODZXX <D’ m —
>x O w L <C = 4 a i @ J=m )
>DO<O (24 <M JITW=Z0
> L wwnv 10 . D <C W — w T
X A T™T>OH = - L &
W WwHwn e e — = oz

FXFOZnOXxHHROoOOoOWwLOoOHZ<
XOWNZx=Z2<H W X =Z <
<< X H O dJno OHOMD>DU

— — O=WwWwAO H+H <€

o MUND 1 JI<CTVULOO MmN
L < HONOHFUNVO JWWNXX HZ
Vo) MO OLWw a << O



Puzzle 145

MmO O=Z0H m X L W
WNH JWwmMm Xxoo LHD
W <CAIZ<<UOUNZHZL —l
A XxH=MHI->HZ 1 <C N <C

CC>HFOM=Z<o JWwWwexY O << H

=HH J12H+H HOxxomomo = X =Z X
CWLW<CO,  xXx=2Z2<>DOI.Lww < O H LW
LQULUDOVLOLO .  WDwn=a2< X<<<O
> W W=Z2MmMunH<C= MM — -
<< < ECCTCZD0LVDO0H <C
HO X == H <<HITIAO<< un
ZO0OH I CTWLWU<COTUHZ — OH
Oxx<<ITouX O 20U 1=2Z2< X W w
— << w o O >L<CO=Z20U

MOWWMIDEFE<TZm= D >
LY wWwooZ<<xu oo
VLHZ 1< Z0 O om-

Puzzle 146

A HD d-HYH<ZUWV ==
<A OHZ0UO<<O<TWL OV
<T VWD — nwn=>o o=
noOH =Z 'o LL D H N > > O
< I W =X " LN I XD << -
N I O 2T o H= 02 <
@) A O<>DO T << WUO
— ZHDODMZH<C = 2Dk <C
O U X < =0V AN o >

FODODO<<HO=2Mm I=2Z2DODOO+HI° =2

OHH 1 <CH H O =< T <C
< J L < I1=ZZ2DHCO0U - o wnm
OoOHWAHO = H <C <’ -
== =20 =S=0oxXxaoow
L @ Z2E<=Z2=2Z2~-220

LLH X D= e (Vo | OO0 Z DO
F<C{H>PDODOCZZ2XH=LWZ
HOWH"YHZ2UVU=ZH"Y2Z2<H |}

L



Puzzle 147

YTLAYORECNI

o
<<

w

(a1

R

DM a+H U NW 1T U . Wn
W JI>FunN==wuooH2Z20U wno
ZHO>A<< 1nN=UV v D
uv<Zo< 1 LuuHWKEFFXY T T2

Ww . o —1 11 <o << O
XU - "O<DODODH U X —
W< =00=L1w> L X T
O ITCTXVNVFWL”MUOUOII<XHPEFE>Wm
— FODadwmwuOU<OU>nm <C
=> mnoo = s o L
OHWm = O > <C O <C>Wwn
X IO = T — o 11— o
= O W = — w —l O < >DOwuw
WC<<O< (o Xxo<<=
X @ o FHWEH >SS EFEWWwoQ
F=TUuUDOEFEF=X< 0 L

< WLU>FFUVNWLW=Z20TCTCH0UUO=2x
o NZ2<C<IToxxoOVZ2HpE<<U

Puzzle 148

oOwWwnOooxXxoOoOUuUC=Z>0=2Z2wm m
LA wnoOoA—-DO0OD

A< TWLOX duwn L

DO Z20MmMm0O0O vV < X LL
—_ O DD x — — L (Vo e I~
o ><C=Z0 N (Vo I = T
ZO0Z=ZD0OnVEFCK2Z20WEFEFO0OWnMOo
<D U Tuw<<w o uvimXF- <C
o O oo xxeyYr OZ2w<c=2
2xXxeHH << OO0OFFHOWnWw=
<O OWHIEFF>WVNDN<O
XIr Z KxXNWOOHIPFEO 4.
NITWEHLLOZXxxm 11, o
. W Jwuw>DODAoaaoa <A< <
(a' X JdJ—Fwumunun-Ho O =
XXHLL W< XunNnNI<<I1Z200
o <€ VOO 1L =
nNn<ooO 1w OUZHZH= >

OSSE



Puzzle 149

OUNDNZ2WLU>XxOoOo 1400 xT ()
(a'd N=< 11X <Fwn H >0
O>XxXuwLmu=22<<= = T I a4

—1 o >EOH><CUVN>UNHOYX
< P Owvwaoa T xmI w
a8 i — w o xx >

> HXXUOUOHZ O'> D> =200 X

O o <C H V) LU L —_ . H (a4

NHELHO >HEF<C<CZ 0w <
T L 1OZ0m=2 - O I

(aa] C J I X' O
- <C TR IR O W 4T

o O . =2 0O ODTITuwWwE X

L =H+HZ A T VO HMHO

<C H <C L =Z0n= —

O = O << x> <O o

= — < WV WV W = O

W wv D<o L

X w 1< XOo — BNV T

1D Z0a 10D 0V xXxoO VU
— T o O~ <CO 10
) > — I TR TE Ne Ne Qi
— <LC<C<WwWwv <L = = WwVnDO<L

AUZxxoxxZuwvnw 1= -0

(=)
QW wn < LW

Pl -t

= 0O
HL O 1xXxuwv<uvuU LW
Y WO D oo LWLl

N<x —l VWO XN WOX
NCEEEGOH - LMmMeERFEFEOoOwm
TP O W= - () W, wl v H
HUODEFEFFEZ=Z< X =Z<. 0
O wm <C <C L 1 o H v O Ll
- — =TT x <O 4w O w =
L L <C (aa [N (SR o
—l > W > Y <l m L

OZH=IZ2DOD0Z2X0UIHJd4



Puzzle 151

NCXOHWNMUDNOLOODO
<C NMoNMWMOoOZXWL=Oo <C
X ThHRFZ2Z2HMXOoOoOuUX O XD A
— I<kFHFFEFDwunC = X
L C=<< ¥ =< H <C
Ao Z2HOAADXWNOAO>MN<CWE<

< <ZFHHHOUI X o
(Vo N W —l NoODwVnwWIouwu>Do
<O LWmH = W, X o Vol sl - ¢
Y 1 X <o D <LC<CHX o
P MHLCX A XY NP O <L <C
= >V AHO>X <C>= -
A > X uwmzIT - <C > i oz
CI<<OCWNITO O o< = D <
o nNHOOZ =W o TN
nuwmw I - FHXE<CODIZ nH
T IFTWZ2unVH<TUW
Z2HZ2W>WwI Vi D wn <

w

EWTER

o
o
5C
uld
h..N
N -
-
o N

- N

O

— <€ — w O << 0O
W wn DO = =Z . wn O] —
C X O X H T OZHOoOULUZ2

- —l O U X
o Ll <>W 1+
NO=ZH0UOX W 1 —

(an] Xuwuwoodao T+ 2 <C

I NXWLWO AT VUITW A=W

WO WD X=XmMmLw W == o

HOM Y —uvwmoe = H—H =wun

T=Z0x O< wWwuUwWwn I <

NVWLEFEW - =2 0'aaD2F <

XX @ J lJuwWupPbHZ2<<xWV>LwWw
<C L H LW v W > Ll ()
OT T wnC (W R By a'a Y o i~ >l
DL Vol N = Wl <C
S <O HZW =20 H V)



Puzzle 153

DRAFT

FINING

<C
—
('
—
o
O
A

(Vs T VnNDOx U m> -
Fuvn<<HWNWO= <C LWl o
O w < OZHFWn<CFO
s Y o N W I 6 B0~ i = B o T NN Yo 4 > )

FH>FFH><C X OO X —
Z 0 o MO =W
L L (a'd O
o —I <C > o>

< QW< < <€ <
oz O — OV 02 WL
Z L L T HWOUC<C X I

W — O1 11X =0 wWwWwo <

= NE<C< X > wm
H O il TR e R I — <C o

Z20o Lo Z2F-F-Z2 nOoODODKX X
OUxom! O>FHFHX<C 10 LW
A X = <<WnI O
NOH J1JLnNHOAOITZTOZ2wnaA O

140X U<

=

MNMH 10 <€ O LW

< OHLW 110 < O <C —l

=IO
O <C 1= <

L
—l

e I 2 o s I @5 U | ()
< OXOU T

<=uWL JH+H Jd 1< WL AOwumun<O LW
WO <C2Z22WLVNZ2KZ2 1+
XHOHN<<OO " Own<<<x

STNO (@) N —
MOTGNLAE

N HxXoOo 1
-

(a4

—

oz OwAo (]

TH <C <C <C

O - N =

> O = ww 0 <o 1<
0 =0 W w YOS = ~Wun

< N<TO W L o

xXxoO W L W

NMHO JLC>>CxY-HDODxY>' 2D
o —l N salla'd
>

<C ww oo
Lo o x
(@ I @ Jams R

<<

<> H A <C
W=D U H<



Puzzle 155

Faoo¥Yoxuwrroao—uU<<Ow=2-—

I O = O < OFHFFHOZ
OU=Zoao OoOHO W XX OO
HO WV DO C=ZIwWLwun O
L X X << O
D <€ W ><<Wn - nNnNU <
20 H <C 1 — =>OH' O o
o wn — ] T HZ2H_- >V
I — 1O — L
— oo - ><CUIT WO —
oo .l — =S nNZ=FX
LW ZWLWOoOoA =Z=Z .<< << —
QWO “"OF<<twumaAo o 1 v
W > v = wn < —1 T H=
o wn < F<<OMWTIXT "W=Z=Z

NHZ2<{WNEO= TN DD H
= W Wk LVCO=Znm<<H—FO W

Puzzle 156

v = I =2 o w I v
Do Xw>0=2Z<=xIT o O
X <€ X = YoOowmDSD IS wHQO

DZ0DODOD0nVn=0. DONXO
L <C VN =2 H LU Y DLW 1S 0o —_ _l
Y T — —H W ADODTITZmHH =T wo

= L

L OCLDL=ZTAOZ WM W< << 1
OITTW<t H<J1K ZTO0O0=

<< X 2= 12O9N0 ' << WCxLww
Y{ZLUOwnwueroown '=ZZDZ
o o MO=Z=Z0F= m Ll
W I <C (2’ wm==nNuwwzZcx9O =D>
LU VnN=wWwMNMeEWLsSsSwW=Z o< wuwm

L= W <C ZLuVNuULFHOEFEITWnm
— < H X X<=uvnH=0
(] O Z2HFnowWw 1+ 2

N NnoOMmkEFOU

(a ]



Puzzle 157

— LOOFHFHZ20

< xouorrnmnuwuw<<cxx—-Z0uvnuwp— . |-
= FouoDODODAoao<<H> 12 D
VW I HA 1O <CAWHDMZ20X
YU WLUOWNnX 2 < LW
NFF<CH—FHOZoZunHWAON

T OFFHX WV W LW O 1Moo

—

v L o O WwWHZ2<
>0 Wi <€ < = —1 10 HWwe
XwoHZ, HuvwoU w — > —
< 1OV T VN2 < <<WnN
HUOXX IZTZ2WDHWNEx == <>
Z2<HHFHHFXHPFEF 10X O 10 4 <

= ' HXX<<OHZ 1 Xro=s

(Vs L = UVU<CTLUC . <C - WM
VU <<Oow oZ W M — U >

MUWCEZTAO=Z<< o nNx um

Puzzle 158

20 MO0 Z20U 2w > ¥ X L /™

O VY 'uHXHMNWwm L
<< H w o =20 X ¥
nee > - HZ — <CTULUWn=2
FH 00O FFO I Wwv LW > H O
A4 O XEFEF<CH FO>DO x|
H X O<<WwVI- (Vs "2 0 0m -
= NVHKXY 10HZ2 I oD

Z20o0o <0 vV OOV

T <VOUOUOUHW w=0mk Y 1
m = VO <+ — - &
¥ Hx<<wn = — .<C N -
Z2VNHIT <o UM m Do O —
< OMm>_100 = Mmoo - QNN &
A1ZuL <X 1w unIDWNEX
L <C > = ¥ O o L
—l L — o0 D Xw > =



Puzzle 159

OQW==F>2OZ2 U —-=Huwvo L
UX <O € R 0 By EO . 2 W
HLEXOWNEFEFZnNno<<wu>oOoO<L< o
() oxxHexY 11-H0UOFD
L L NW >Z2 JdJ- N2
a4 C=EXWLHMWUHKXY <<XUO (e
A HZ2>DVCITZ2WOoOUVUUV L m
A1 XOOrHrxXUW Juwu<= "wox
=0 = -1 o oL —
< W O<oaoDOD=ZaXHZ = wn
O 1x0OWwLwnm I —
Wk—wWwunZ2DuvuDnmounuwum Al =ZwWw>
O X |- — oO<<TT VX -Mm = <C

W <C O ODODOD=S<{ 0o 1w W Ll
D L FQwnOHCKY><< T —
QO=Tuvwnvm LODHZ0 X

NEWLOZ<Z2XxO0OU<L

<= WM

V)]

=

uzzle 160

P
N
E
WV
E
S

—

T <<k X

o

(]

OV ""OX WL o

H - O —

CLUEECLEF, xx< =
<< JdHW= 'A< <C X
SWLUEFFHOOZDunWoxwm
=D 1< =Z-,0 0O+
WH Jw==<<=Z < . wWwouoouv
S H WV W oY > = > XU
A H 200 42X wv >

—

=S <<LVUNMW}l—-=x o < <’

e =Z> -
OH' =<,

R

I

=> " Wwvn |

e TwWwW<hkHFWda<C=
X Ow<cnNDODuwWwACsE< =

Va)
Vg

'O S <WwLwxyruwm
=TV HU<xXHO

X >

=
<OLVO
<k
=

(@ R I o T8
Vo R= = TH
T =
X w o
I m
X =
<<
=0
<0OO
o O
H O
o m
a4



Puzzle 161

MUWMOXF—w Ny oo uvLL
o (a4 XFH—FITZTUOUOHXM
X O — 1w VX <UL X LW
O==<hHHr<LVLVZW JdJPunHIT = (a4
TLVOZ0OuND>OA o =2 >

—

L

O HH LW

¥ Z = HLCZ=ZZ2ZT 10>DN0

wowo O UOUOMNM<C<OHW

— << O V) WK X = <.
VUZHE<<<OX=Z2U0VUWOo

OZHN<<_I1OMDNNHZUV 1w

(aa) o0 XWpl-nN<1m== 0w

L<COZ2WLMexOou<O Lw X — T

Vv xr<oao>=2TrH 1 10 =<<wwwunou

T <CWNX B <H O OwpkF—o w
OHHFHHFOO< '"dp—'_ <CH = D W
— X H- O ' Z2VNCCX < 1< X
= O > W o Z W W 1< >0
O = aNoNol-ul o L (NI Vo (Vs

Puzzle 162

V<<= L

OXLOOFHZ2ZH+ O —TO=2Z2H

w o = 200" X <{m

OFT < W+ DhFHwWwxXwaoa = <
L <C ‘o Mmoo TNV =
1 JdJxoOoOoOwWw=Z0F< o S
DWDODW' = o o = D
O X K aa <C < W ==
HO I << X — W
At k- PFF<{= dwLl= - X =

<UVUZWEFHFOZWOULO =
LuHXEXO <O Jd0o
<V mm>= == - W DLW
1 <tWwEF> >0 - IT < o

4o I xXxouUWwW JdJunH>DWNnWU =
O LO<<A OxX<<>nx 2D
= I D o Wl — = O
= o O < X <L N



Puzzle 163

I . LL Ll (aa) O X Z2WLLO0H I

OOV (o <C =l &) D=2 uwuwm o wJ11=2

w oz NUOUCF1= won @) ZHLWLWwLou FH =

> uwumo =2 1 X W<t O T W adxX UOHWK Do 2Z2W>SuLunuwunvno —H
FuVnVO: OUVHH<LDOODOD<CXUH oV TV H D < I
X =L > o LVOWwlEuno = << X N=o0o0ao<<xTwm OUwlE-uU
<< O LL X W DT H—wvnxx A F=HHXXxOoOo Vv m -
o= H W — O W nmo - o wn I < S dr JoNoNaNv O W e
ZLY =W << = N PLOLL VN  OTFDXFXoE W W
OV J1Mm ZuVVnHXwnm I > MEO O O ww _JuvmoOo O <€ wm
O Z2 XX OaOwm o v LMN a'd > OO LW =10 H -
VO, <Wun<CH >N H LW — w a1 O w =H<C X H
=S<<WVNXWNEFW!m U <t w = T OO  A<CDXO > wni > w =
C YuAaAxY, DB o= NEFEFW<TtWnN= X L v >

N O>LWL D > 1 H  <C () = o m < U <
(< NH I T R il @) OQDCONEFEFD=ZWO 4. L ¥ OHWnoOo= — o

S OVHUITDT"YwWwuuzZ2<<oz o =T=0 > o XHZ200OWODWLWw=2



Puzzle 165

OZHNONM=<<MOFF<<xxmHE >

o O L == LOOZHwn<CUL
&) - koo O W
<< X — w Y 1W< nN<Co O

2V O<<xx=Z2>DH00 1122
O ol << HHFu<<AOwZN<<O0O
(2 HWUO<TC>H>XXoZ2wWwlk—O

@ U X0 >< (o
=20 < CCUVUCZ<C<WN HL <

<<<OO LN =Z0>H-HMm

FNOJd HwWMomM<<AOA <<= <

<NHFO<<K RN N > X o
=Z2 < x Lex<Z2<<kH- 102+
O H <C W dJ--Z22OWL JdJO0O WNWm
no o= o JU=N —
-1 o OO X O W 1<
OHUOUOCAO <L MW 1< O

Puzzle 166

=Z wWLODUuUoxmxeEoOwvH>
< Z<OZC<mMU 100U T WM
v 0o oWy
NFOOA T <CH

o m
= OV

>

O Il —H o

—

o
=

FW= dJdwT™ =

— HE<Xxunw _I1=2T0m L
X 140 Tk <X WP Lw —
womow o <Ctm 1A TZ0WVNFWEFEWm
L = — O <C o
O X < <C OV <CH
<< T = o 2 < o
I—FuvnoOHCX < M L
F<<< X WWNIDZTIT<FWn L
TOO0OHX= D 1l o
Err<xx 10<{lLuweyy ONLWLW
= o S <O 100U H
NMOoUVLVX T2 - MW ozl (@)



Puzzle 167

O 1> 0 W wn o — MO 1A LW o Vg o

@) - V) L o ooV T xXx<<=Z>O W (@ B s
>0 OO0 1 H2Z20U<{ W J0m Ll = I <C = H @) v - o — O <C
LWZAWW=PFFOoO<<=2DOnwOk—mH o =0 = O H — <= W

LUOxXxwWwNOO = o =Z < W LoOoooA DX w 1m ) o L <C
w o HOO TH<CtULOWV =S VO 1<l 1+ X LL Ok
— NVHXEOHPEFEZ2 < OUWVWD>D WZ><<J1UWdJ0 O w oD —
— oOxXx>o>DOoOALW 1> LW T hHEFHZWN> W = <X D>
SwW¥oz=ZUVU o <unv Vm F O OUSUZIx
<= < W>ICXxDOD=ZTO0O &1 munNno> XOWNOWHE<

cLVOZHEO A — = T OO 1I1DVNVNPFWLWMEECX>>20W0,m

S WLWNZZ2/" DT Z2 HZ2Z2UV << O O O dX < << O 1
oZ VW H OO "TOMmO<C -1 xXxwv 2o <N <<= WnNunD
T WD m Z2XOWNWLNZ> — = < — O O =0

o= = <C ] > <C > = LA nOoOUXWLWWZ0OH0O wn

0O LU N O WNFUOUZ<> < =ZDW0nm = o T-TOFOZ2



<C L o Ll AR o W o FE
=Z= < X I HO 'm L
X =EOoOHO-Z2 o xXoeo
— Y W >wWwoO <<
L >OMNMT XLV > O w
FII<<ooAo>0xX 0wVl
>0 W TTunwNooxo
e > W =
<V SZ0O0HW0nNUVU>On
N o0OZ o AV
L > <<V LW &)
Lmweuno - HOoC'H @)
> W= 0o T©
— oo o —1 O = uvwwum
<C A <C=T WL HCQLWLW
(a4 -, DU
=T Jd1HDUTIT, XTI OO W
WS <CIT wn > >Fwunm

Puzzle 169

= <C L

.l L

(o
(' oz
<. O

- -
= D I
X< =
SRR o

4
= -

o =
O WA
<< X <
1 xx =
=0 H
x O

wo oxXxwvnao ODE U =
>XxOoO=Z>DO0LWw >0 W <C =
(2’4 HZ2Z2 d— 4o 1w
EruUuwa1muOuouvVuo>w |-
O Fx FFZ2Z2-adw>’ W
2V <WwWpbH 1 1uLumMm=T00
HZ2 W= 12D, —l
SxXxO JlwX M JI<<wao w 100 Z2<<I
0O < = = = MW = >
NUO IHZ¥< 0OVW=Z< 41U —
NL_IY X o Z0=ZT=ZDwvV d
— = Xx—=2U = <C
- w = U <O 1w W m
xx O = = Xwo o <€tdU P <C
i - YO JwNwWMm O <€
TEHWSEHTIZ O H 1 <C
oaHZ0X VOIICHZZ2 o
=W TODODVHZWU =

le 17



Puzzle 171

Z0HF<HHFNIFF=E=E<<X X W

X — —1 Wn [ e I O o
w = << . =" <<=
Q<< <. = O =2 wn D
HHAQO, LUOUOZHUOXXWSE =Sl o
> 0O Wl e — L <€ LW
— W - = L — W NV (Vo) > H
O=Z0xxHA, OUOZ2uvun<<io >N
— — << UV IHCKX — — > (2’
-1 QOX o OO0 W, <C
W W <C Y <C LU <D< 1D o
NMU>ITCSE " EFFXE T FZF0O

woO<<oo ><< =L LWL w I X

OH =4 v | = W X H -z

O w O<C<OoOxx<ao <X O 4

<M IDSDZ2UVUHW!m o — <C = W
L L —1 10 I

MPFFXOOO A WLWMxXYUuUHAX O LW

> XO>DHCKX
NXYXOOWTow=
NUN - Yalofol® N e R
=2 Z ATHFFOUV
- DV H OFwT <
O w’ XV <C WV H
NnNeye OO0 = adado
NFwWwa<<cOWV T n
o o D
ﬂm,_._L wn < o=
L X I ->FHFX 1T OWw
AWMU WLWHDO<<LWLO
wW>00Z0xxZ21lwF—wun
o NWnNIT OO <<HWH
N v X=ZuwZD>
— O 0= O O
o <C I -
OHKXFF=XW>MmuwAN

B R V)
W <t n >
el Ll
=UNTITUX
W <C<C>
Ow=wu H
=0 = —m
W = Wl w oz
N <X <C
SRV RVl T
O = o
O T LOoOOV
(a T Cl o e I 2 <
oOwnC<<<
(O = x =
- W0

— O LW

o



Puzzle 173

T W<l o .

Va)

X Z<=ZOHHO<<<XxuwoO=Z<<I

L wmwomwvm O
FowZOoO<<C2FFx X D
VMMONMWZ20UITF~wH x=Z2wn
<C = A X 1O FHLVO W

oz L
=
O L

oz

o LW 1> < DLW < - Ww |-

- WS wWwuwHWwn< . ML uv Ll
XX o222 TITom —JA Vi wn<<wnm

=20 H W WO Ww o

I = o0 A X O wo
o<1 MmM=Zo0o 00U << >
XXoecom 1 MNMu<<=Zzoo<<tw=2Lw

<< O — <C LU Z200UWwnm

O T HZWnEFE OO
TOUOFEFDITZX XH<CT O

o
L

=20 ddH+H0o 0O L =D O0O W

FWwWw>DOO0OoOwnEoa = <€

A'4

Puzzle 174

SDSXDXCZ<<Fwn<CTwmw -
(an) LwUOUxXxowuw <C Wl
< >S0O0ONFOXWLWoOoOIT<<IF= A
L TOXOZ2<C<=X DO <L = <C

= <OV WWn =N o) << O
C<<MO x> S =Tw > —1 O
XZ2XOX >0 CICNZ<<XZ
OW<<TH—OWH () @) =
XxXwnX =<> W <C o —
LWV X < T oAZ0 < -

o <€ =E<O=T0VU <ZM0FdaH+
> 00ZF << n
S WO O0ODW X< 1M

H = >> oOoOxx<<HO' H > >
<C Ll <{HZ2HlFFXo’ X w o
(&) =Z=2X O0O0O< L &)
W = X ¥ T <=2 <<

NMCHXYY < 1< 1MWl



Puzzle 175
DPILTI

NneEwao <O
<D Za< =

W HOU

DT DU =T
O XXX DOFHHrHUOUOW
DZ2LOFHHFHDOO0OUVUUVUO A
¥ H <C o Mm <. = 0O
O X WO w I o 0O w
¥ —FOWZHOAO<<OF<<HZ2U
oD DA OHWNMOZDW a0 <
o ZFH—F<< 10X HJd= 2
<C Z0< o I HN<<xm
<V X W <t N LW 4 <C
O | X° O o <X Y —
>UW>XxOXUHIWD<CD =
o > <C o —
<< O F<<OD<C<<WNHOO
o H=Z0Z2 = O X

BAKEETE

Puzzle 176
LFYMAERC

YMAOF

<C
—

AO<C<LCTURF<<

=HO Xxo Oa<<onXuwxT
O 10 W< Tuwxm
UDVaAlFFda AW dJHOM
o @)
W <CHUO L L Wi =
FOID>>Z2Z20 = W 4 —
O O>+H — Y 1 =UWUWD>D
O>— V<L +HULUWLA —1 =2 M
AU wLm<<ommM << UNXCHW
OHONXX=TITHFuW (@ B
Z 0o xXxOWNMOFFRF WAoo H
ODVNLHZ-OWLDOnNnWA o
H<CI O O
o

L

o
—

il ) N W |

—
L<<OWO X
A <C A D20 W Z -
ECXx=ZHZU0U NZwWwe v
AWAZwW Jdm



Puzzle 177

>

XmMmOZZ2>0OH0o = I o

FKITTENF

I

T .

L AOF

TE

Vo W= a8 W o

NoHNYXUW>DY DO < LW
OO W wa <O M
— | OO 1 H-FFF MDDV
— Fw=0 >0 = 1
- <C L W N w | =l
L L <C XY = >
FOYOW>WwH< X X =
1 > wk—ao O <L
XXs=uwv HJd<mMm O
(W B > Y e Y W N [ = Y
L =0 - <CH
— oz 4 (o Wil Y o W= Wl Sl
>SS W w > w oo wnm
D LW L (o R B WD) =00
Ol cx L= = — WO
oo Do W ad1=0 L

IANYMPH

Puzzle 178

CZ2WLWpF-=2<<=

VLW H L H
Lo T wv o X
'l <C N 'O L H

<HH "ZZ2
- oZ=Z=Z20
W Iw, V=
O wvnaun T L
O "HOUL
=NV, Z2>DOC
D=2 1Moy 1
LW<COODX <O
Z2 T W aAawD>
OXOUOEFEFOM=<C '
HW<C<C<C. I <
= — H =W
Ww v wn <<
<C Nw<<hFw

> O wn o
=0 =Z0U L
T OoOHZ= = =
wm=Z0H — -
<< == Y ¥

w10 << O =0
Va) v H <C |—
L WVE WUV H
o nom 14X o
L <C | O H X
VN J1O0oWW=Z20
LN HWRFEW!»mUOO
o —uvw o
Y Vol o e
= O Ll L
> <<
H = <C
x T OMmMMm >0



Puzzle 179

= = <
HODXTUDZW=Z 1 <D
1 XU X > a4 = <C <C
LW WD XD >DOoO==CDOD a2
OM 1xOoO<C>0 L W ><cUV
2= <CTCXULW 100 H X O M LW H—H i
H X=X oO=Zo0o 1= HXX <O O
— < S <UOUFHFLVLHOT  Z"WVH
<< Wn C==Z2<OoOno oo ==
T T — o o womm<c’
> L - o0 ZODOm<<x O
<< = D = k<< =

OXUOUONXX HTIT UOUOHNLLMSSE <L N<
OV d<< <> = = H
oOm>D -1 O DN > H (ala] <C
OF o w o > < = WUV I
D < M D wn<

L O << H <C — XU

(aa I NN e I N —1 O

RVAAL

e

L =

Puzzle 180

<<= oO=Z<VWwex o . <C
O MmM<CW LW wmO<<wn O
Va) OITDTwWwwuwvnw=Z 10
L <C > W lun<<om  H< L
<C I - - oD = —
X noa0 @ gaaly ol L
o <L X LUK XO 0N
o DWW W=ZmM<CWV H L >
O<C T WwWwXH > oo
N OH<CVO NMWLWOZ2HOZ2Z2WwW
= N OWw N I1<nNW 1< XMm
=X 0o O Lw << X wn < . &)
s R | HZ20$0O0 00 Wl <€ o
O H 20 1 WUuZFFH dJunobou=2
=S o << XHX < —_— > = W
X — O W e NI =O0o

o7 W W m - U< - QU



NLWLWZ<{HFWNWLWHL UI-HJdWwWwm - = N==oOocxoownvwun<gmX

oouwao O OH=Z <X >0 - <L O > WO <<kFWm e
2= A< U . NVHLWWEe<<D =wv (o e R . O wn
LL OoOxxgcxx=ZoaooOwm 10 — T wLHunNnW=Z0 NnMooO=ZzZ0ocx o
—H 'A< LM<COXOIT U200 FFoWLWH=uVnVWHO O - IT LLl
X == WLWIET<<unNNUOO o — D 1I1HKXFFXZ2H<X <C
OwWL<CcL VU —uvno - OHEL ><<w=Z2wWwLe v > Y o
S =>4V u< o Ll <C L N>nH - vo=Z0uV W Lw
PN H OL WNOAOoOW P WX oOUZw=
MOGP FOXl<m D< MSDNEIRFMUD Z W
LUOCCOIZTOXULVDOD., OdHWM Q. > 4 OO Mm U<t H>0
<C = W L Z20VU0nNN = <C DDA, dxx o mMwun==20 4
—l AN XXxOXc<LOoO WL v _OH DO HF=ZOFH- VO 1X
OHHra>ou SD<CWl—wwN X OCVNFZ2WFEF=HWO O w @)

<M 1IC<CLVOOO O L LVEoOoO=o0o=Z - 0. >un>K

s le'a R R @) O>FHou<< ) w2 >D <<

= <C vV W< L I-<C=2+H 0 M<<ZOOWnN<Co. W<€ UL = L = LL



Puzzle 183

Z0unAOoDODT UV
(V) > TNy
o o
@) (W N i I Vo

ITZETwpeown
O > w O X oo
20O JdWupF Juwumu<cxX HUO
FHWVNWDOZ<CTO
I VN HPE>ITHZ200Z2unZ20W
O LZ0D0VN T HZ0H<<CX LW
WO 22X < Lw=xx=2coe v =

- O m W = — wi O <<= o
= <C ¥ D = T < o
<=E<HFOOULUW O '~ dF <
T 1HUODO = = wH-=HZ=
MX<TNOWNKXLWLA < Y UOUHO
D w10 X 1 X
NMNHK DO WnX — = H L. wi

VK WLHWZ<<=Z<NOZ0owWn=

O <CH =

XOULUX — <
ONZwWwoowu<<wuwo M A< U X

I w=w
0o =T OO

NUWLWHWMEZHHOUOII WFHW -
XL OwWwHPFE> WY wIT—HLwW
' wHWUWZ>O — =

VOZ2UWLHEFE= Wwv - =0 >
o = LW Ll L v OwmoHLw
L OHOHUO
HOWEwWHAQA I Wil W oz
FLUFFXOITHOO
HOMm W= — X W -

FH TIT HX W

NLWUOUOHHX X — 0O L > ==
N_I__I_r_L_._Lr_.__ N> WO H, Wwo
<l NN =Z X uw O = o HH
w = w o X —H N O L. O w
OFTUOUOHW Jun dll i+ WwW>TITX
=2 H-H W > - HMH LW H W=
T - = Vv >
w O — = I

LW HUOZ2LWLLWHEW B>



Ln

zle 18

N
-
.

MoO=Z=>wv 1 a0 <<V - -

niwn o XU WX <<
(@ Na W o=

- nOoOoOooO>oH <O >HO
S CxxXuwor 120 > m &)
o OCAOQOWO > 4 - <
A O < v .o o . W oz
W o == WwE—w oo (an)
NMOoOXEHPF OO T eXAOWwWw — uv
HFEFOWVWWSE - W << O =
<C O<COO AO<<d FFHOA X<
(a'd A4V d HEW JdJwwTI = ©)
FLU O M LW L
Xwwn OO T (a'd
o XOUVUX X > d<C >0 4
O OX Wy =Z=H = 0O 10 L

v <o w

OZwWXm i1DOuLuwwvno I o

L
(na QNN

Puzzle 186

WZWnN2H41 10 x =T = —
=+ — W W= v Ll <C > un O
HEF-x o X <C I aooLoon
o w o mMuVnAOH XXxXUOUOxx<<X
NV < WLWHH<TUOWLWHOZ 10X H

S xuoxx=oc O NS H Xl
IX<T{HFOUHLWL I H X W wn 2
ODM>IT Z 4< W d 00 W
O MmLuwouv W = L - = O .
=Exxom= NOoOWVM IOV DX LW
() OH{L=ZxITW I unoO
ECZ2Z 1N L>OX N0V
OUVUKE>H " O> d<CDODWa1=Z 10
(a'd =Z 0 A<<HHFO 1MW E << <
o2 = =EXZTouv oOxXxNZx
FOw<>Wx o= o L X
NMHKEXXTCITxXxMNMXXO=Z >
nNMUuUZ2HOOLwW WO -



Puzzle 187

M<CJ1UVO=Z>
TWLW<{hHwWx 10 M0M0m > =
W - W <€t nnoo
>LC=2Jd AT o Z 10
(a'd MO =W Jdwum << H 1 I
X o <C XuwuuvmmuonuweroaoxXx O
LY J1—-Z2<=xxoonoouvuon =
FONoA<<OXT JAJHZWZ>0 L
m S UODFHFFWaO<L>=m (a'd
UM< >=Z> — O —
N <<UJIJWLULMm N O Wl
DXx=nx = N LI NI =L w
HO HX XX O D10 1w
— w o = 1w U v D H
W—_x-=U T LT MmMON
own= > moOoO — w
o <C NCDZ< = wn
XOO=TTuwuLnL <<unoOxx <o wwmX

L
O
<

Ll
—

Puzzle 188

= =0 = w oL

H<CO OULUHITUOUOZ2<C=ZWNOM
=< o . OoOUVU<CULUHITUVU
NITwnE=Z2 UOCZ2ZHO0O =21 (an
DWW 100U <C X Wi - =
<CZx<HHFOmIT>DO. < =
FunL=Z2ZAHCEHHORFF2<<T’ >
< HZFHbLAO 1UDEFE< X H LLl

S

T O<<onowuwxXm DU>IT XX
(Vo) Fx OZOoODODoAoXuwuwxT
D NEF-F>wWweEaoa<>OwnoaokEm
WMo H W L > _1MZ 1< > D
DO muwi Xo i1ZwuwoO¥Youw 1=
<< LWL wnI CC<LVLO X <L >0
w <g <C NOODMO UL (o
X Z20 0 W o Z2<< 100 <> >
OH<C 4 <<xXxoxxo>O><< <C
o L Wk < X 1w (]



Puzzle 189

HIIOQOZ<<UV = D<A

UD<C 11X OMm — o v
OM< = < oo D o> m
<X H<W w2 2 W =

VY 1IN O UCDW=Z<
NMZ20U0XXWLZ2ZH<CUTIT Jd>HOC<

— HWV  <C=ZIZ0MmM° W = W |-
(' OXxxm=ZOLw () — =
1IZ2=2oa<< == = - = <C
W o <€ W= 1w D M <C < =
L <C I XWLWHZ2 T O X = L

L & L = H < & <C W <C

—1 <C N <C <C NVWWNZKHCKX< (a'd
W X <€ O FC<wLmuvnun=EsEx<<wnn<c
> m XOXxoOoOO<>D W <€t m
<< o <TWEFF=Z=20 oz —
- nouo o wo=

S wWLW=Z200UIT>O20 n<<ao<<+—=xT

Puzzle 190

v O RGN = O > X
s BERERAY o 5 = I =IO (4] —
= O MEHOA > LW <CH M L =
= = b wuwm Ll — XX o W o

>u<o<<caoxx—Oo m>HLW<C
o PP XEC>DX0O0Nn=

m > wn O H OCxuwooITw
VUOnNITFHFLUMOLXW Jd>WkFuw

I

WX XOZ0O< << —l

() O JdJ 1IF-FHWVWO>EFE2 o L
> HWMDHUU>UHH B Z OO
1 ONDLUIX <O . A<C<=2Wn

—l

o
—_

NMOWXPF "< 12 1WLH+-HMmo
— > W aaDo A D <
(Valsala'd

MOV WX >SS D W m X
AOWwun<CW 1o - v "N 4
QOWwWuvnunekHE J1Mm O W= <C LW > Ll

—J L ] L —~ =



Puzzle 191

w - HWVWV X

O===x
O Z2Z2Z2wWw<<L HHX - <C

- O O A >  LZW1wH
U= O THUV B <CX
OJOUOT O VODON>FHFOWEEZ2w
LHWCZ2FF2WLLunuera N T U

=2 11X —momnmmo =2 L L 1

T UV IAIXYNMNMOZUWHXXWwWL omnzT
— > 1 W < . (Vp)] Vol &) o
o O 1>m = < —
CxoxexxXxnomH-O I W H —
A LU HOHII T, UOUWwX | >

W ONF > 10UV HJO<COW!m

v HoMmOoO w O - N O =22
= O IO = = OO+ LW
HUVOWNW TS xx<<=< —1
X T Zo0<<xUOFFHUO O

T HX T <Z2ZN<<< (Vg s

Puzzle 192

— - =< NH><CO 2
Z20=ZTx<<T Hwnmn <C — I
o LL=Z200m - <C —l —1w =
ne. = TN (a'd A =Z <"
L — VU2 1T X Lo d
— oOxXx O Lw 1 w0 > wi H =
MO D dox W 12" nN=2<
(Vs >’ aJwn > wvi—
OH<<oO<<OO> I D O<CH
===0o WO xwxYoe=Z>Z
DFHFOXWHWW LW = = W > w

A TNV W>Z2Z2<<mOmMDOuUu<C=Z2xUV
()] N<TC2UTITWLWN OH<TWm
Wwuwu<xxuoounHODITF—=Fouw

(a4 I R i~ < = WU H V)
T LWmMm Wy <ULUOWVM o O
X OlLlwL << 10 = WUV v =



Puzzle 193

= i
>

MUZ2C>2WLWX O,

X M C==WLWxOoOHoAooaooOO
XoOoO=ZHF< L0V OXEFEF<<AOoOo
M JdJw=Z0

Lol HZ= L Wl — 1+ L
{1 NMNMW<C2ZWNFEFZ2<<kHFunN="H
U WV <€ 1 NDODOXXODOZOH<C=20X

¥ < X <C U< N < x
> < — OUHZOH<<Z2 O N
ook <C EITHF W<
O H Wl O = ==
LVuLUC=== 1+ W O m —

DH<CIFxX Oo<X oO-=H0O, O

W x v D O <L W= W

<LUODOoOOZ=Z= = > << >

OWMNmU << CxXx O = < Wi L

NADN

= O
W
40O WU < L

H =X Z0ToaoHwn
O —H 2 LW = LW > o
LXOPI

Puzzle 194

= o S - -
XZ0 1<<=2w=2wLexro
W Jd Jw<<Llw O - =< I |-
L <C EEIHIF=Zxx<<X
— o W - < <<WpP-unNnwmw=22U0
2ZD00>0 =E<C I X
<< OMWW " OUOono OO0

L

— <D ZNZmnmo. =
TN Od0WHZ =W
MWIIuv HOO 1T uwxEx—-=I
w2 oz v O . TIEZ WD v
Lo O ow OV IT=Z= L.
N UODODO>AO<CJd0 <O
w o aa) O WL O o w
1V <<unWwn X 1wnvn
L I —MmMmuwo (WH s o R
nunNo= O Www=2>

- -
O
—

<<
T

oz



Puzzle 195

X WL=Z2<<XH-HMm 2o D H — (a4 NMUOUOWLWZHUOWNE<<EFLLwm
< ZF<<o H = <C = o o> Z0w=Zm. X m
— Z2<<NITHXSO0ON 0O <C <C O H=EZDOX<C1unXunUD —
- - 2 X _1 <A <C<HWO I = FZ=<own FFEFHO AV
— =Z= OO0 00O000>D Uo Y <C W ITWpPnNnNeE<<UDITZ2FF0O. L
L wmo <<wnNnNIE>O= A Z20WX — N H < 200w’ @) (a4
O ICTZ2Hr2Z2<<xxuIr=<<<<ooOI- <A Ww. L 2HUO<C<0Ox L v
ULHF<Z2<<=xwWwoa "D xoOo 92 HuwuwTuwunHung X Wk O wn
¥ OO HD<C 1D < FOUEXY OV - aO=2ZunkFoxxHwWwwnao <
U< < SOV  Z<x MZIESSWAYSIDE < W
O - MmHW - X oD = DO 2HLX wa>uUwunun . =

o << (@) X <X UOWOZTOo oY — 'L ¥ = I < W — —H O
CH<CTXY OIF< Z W 1 10X wo < NZ20UFHFNCHOHWNAOWS 1
Z=20=ZX U D WHE<UOU T > W20 U>SEEUuUZ2H <C

) D XEDODWVD>DEZTEZTO ITxxITIom OHZ2uWLWXnNWuLm<Cx -
T < H-HO DX (a'd LW H S WY U< Y 10O X =
HWVNWDODX<{HFMI-H <€ H = <C NMOFOT A UVMVAOFFWV VLo Wwm

oo T oo N X <CHO DY L Fx<<H 1w MU WZ2LwWwog >



Puzzle 197

MNM TWFxoxxmMmek—~-OUWUWI
=0 WS <LU>CZIHICX U

< XFHFXOddw> O —
X oo Z><C=Mm>Dwuvn —
<< << O wl = =
<< X H OWWHWI  H <C (Vo)
A Z2Z2NZ2LULnNF<<FITOUOHWXLWL
X 'ODODwLwoono<<moaoaOX—uwr
CWLOOOHDODOICCHWNWX U<CX |-
O XD Z2Z0OF0OF "W V)
FLU<CZ2FOoOUVUX Wwa W JwvH
<<oOUAO C<CUW =L m> O w
A1 X X<COFH < R Vo W NN
(W W Wy N [ T d- <€  JdXH
L O O OLoOOOW 1 HOO
<< o < . <C O = <C <<HZ
XxoH O D W X —

W ITxXxuo<xxUOUOZ2FHFEFDZ2Z22 1w

Puzzle 198

o — =X UDO0O [aa)

FXXHW]W < —-<<Oo O W’

OO <O X Vi—XLwW<C =
NWLUOoO=Zcx Vol P =
<< N XONLO <<=2Z2TWwWwownm

= =Z2=Mm << HO 44X <C <C
oOH>D O XF—>0 <« = d

oz

w

ENOT

(@ Jan WA T <Cd< o=

Y = T=F<C DHLWWwH
< O DO oOax =
—1 VWO NERFEF I '"'cOZ2
— = w ' H O
L L — Z2THJJd0 =
=E=E20NOOT o w0 w

<C << L LoV (]

L

— L ZWL Vi dwuw >

= w o (0’4 W Jao o0 HE =
o



- O
& WD
O
o V)
-
—
a o
Q&L
SO »n
NOo o -
&L o
= v
o >
W
x
<C O
o <
T U

DX =< 4 O Mm o
—Fwexuv | w<< > oo
= 1 — L o O <
W <<V Jd-<Cm>0Mm
FF T EWm>OoO<C 2 H O w
HFEFX DO, T Wik < (Valan
QOO " FFAU (a'd Vp)
WO IIm Ll <C W —
A UVUO<CO wWwWweaorLAno
L o> HFFHFUOUOITDTHWZ<CH
N<COOLL H+H MN=>< x|

onuwAouwaoa O<{- 100
= 1 HWLWnNnNU<TNLUWWm o
W NIT A<~ WL=
— LU HW T Z -0,

< 10O H=ZHOZ W

Puzzle 200

naoa<c=20 W —

NNOD<C - - VN X
o oo wwo o omao <C
—1wnvn I T IO O Wl << O
Vol Vi pFFHDX JdDuvnWwwm
WhFbFWxXOoOUD > =T X W Zmuw
| N O VOUaA O, =
o U MO (' (0’ << DO —
L OHZ <D UD W ol
- < Y 1 Z+-HZ20 < 0 —)
NJd- VUV - <CTLNLLUHHO J10LDO O
o HZ2WZ2LWDITX Z2H<C O
e Vo &) S wLwuvoa Wb = -
D <C L )M >Aaowwnm
— LHPFEFZ2ZWunun=
@) —1 D =Z0U LW &
=ETCxXs Do -

Tl

L

H X H

o =
—



Puzzle 201

—_DxX=mHo FOXoX <UL > OoOxXxoroOI U W WL —

NIT<< 110} v U << O > < OUZHOODo D H =
X< oU (@ R o = DO Nk wnOXmuWipk X O <€ LW H
L e R s N — X < —l = L WLWOHOFHWNMWLDODODODODULULW 21
OXWLWL JUWd = <O=Z20o 1 X == W 0O woe O w 1
— — WLW<CDODODWVNWDX|I—-<tO X LW <C U AO< Ll X W <UD W

— W oM dddwv < - VU Lo <L WwuU<C 1 10 N==

L Z0 W <C = Wb’ ==Z2I M_IEAN_IEGFAPC_ << - <C
WO <D VO <’ LN HZULUVHEFLLZ< ol
1 ZHuUn o 1 O << X .IdU O dlF- 1<t OO wm << D O <C
=Z 1X O Lo Z2<<0U< NC NN <CW<CH—>FHF+F o &
=2 w O O X < o H O < = W N=EMZ2Z2ZHJdX o DLW W 1w
L I BN @ N G I Vo I Vo IS I G5 B « BTy e O w NMMWHOZ LW -

(a8 o = I T —~ L —H << X C>CAIX TN C=2=2<
> NOD<CWNITOUN - > XoxOoO==2H LW QOOZ>DF+H
WU MNM<CU>0 WA AW oZ LW VO OX LW O D= m 1 W W

NeEWLOU=Z2+HU o< X WVNZ=HO = H 10O =22<<0 > L L <C -



O1wWw=Z0 a0 0TUuUCWA
<A XXHUOOFEO d4 X <C LU O
H <O <C o O LW L o >0
C>COLVUVCDOD=ZH, U HHITO
<C L2 o w2 = dWw
> HUOUOX =2 "MO 'O H
O VW< O<{H—RFWDU>Foxuw
MC = Z2<OUO=Z20 1" < > L
< I>UTWww>>DNDD.
MDA NMoO>OSXxwvnoo N
oD T O <<o w
o . ouv=2<=
O=ZTZXC A< NOA<C=22<T=<mLww
D < < ><<oao<<o —
WX DM FOZ<{HFO <C<DODWVWdaH+HO
= X=Z2 O0OD=ZIaoXHZ=D Ao
— s S XX << 10O W= <C
— (] Sl H = H X Va)

Puzzle 204

OO X —N LL =
S U>OAnND S LxYXrououw

— W — <€ 1 0. nunH o &
= X . Z2HHw0n<g<m>DuvLuw << N
w 10O _— = N O H = — =

X <<IT O 2uLPF-oXZuw 1<L HH X <C
<< > X X wn LL = T W<
— <C >0 O OWWwv JWw k=

wwwvm O I (o'e DNSE L o
HFHFFEFXEHM <C — o
LHH<TUOW>SWWw= <C
OVl JdHFFHFOdAo </ =D
— < oD JOoOxXx=_1wn"

<

<

O

. N

O << xIT OV JdJW<<OFFH

() H<CDOD U = O wo
ZHLW >0 2Z<C = X _1
X 1<t OO L O <C
WL Hee OxOoOUVUW=Z>

.’

w

ETALS



Puzzle 205

(2’ o > O<C = WL wW,m —
HAA<CTC>W 1HZ2<C<xXouwuw<Oo
— <C I— (V) O <CH 1H
DOH IO WMNOAITHWECX
<O <<HXZ>>, >OoOuLLo<<x—
AT FII<WHKXAOX <=<I

—

> IT L =ZIZ2<O — (& NV
—dWw>Fwun oO=Z= 4 O <C
OO " 2UVUxT>D- o wn -
o FOXxOOWL 'E<ChH—wmwnex
o W O xxwWwIT o T 10 <C
Wk nNMH= <{ LW L oo

— "W ZHZ W<l mn<— << X N
Y =W dF- 0w < (a4
> Vo oo uV>AONNDXOIT UV

‘A H I A WA
= -HZ20<C =2
UHCX> 1

>
ST UHO WD
VO UWVMHOS

T

Puzzle 206

A<C=wuU I
<C .
=

(N G i s By |
O
<< A

= =
<UL 1000
x O 20 < <C
w = XHRFEFD<< A<=
0O w Vs e HZ 2
L - - X

= <C O W WV <CLW JH
To=Z= oWz
Z2xXxo e d> TV N>HC
w<<unoHLWLWEQOZ2=IT <C
OTCTTCTMDODVILIK JF— W LW =
(2’ DVUZ=Z0oWwWao’ Y = =
Y <<Wo 1m >
(@ R P R - i
o = wl L

—H X

I<tQO D X
L= QO IO
Z < W J0
=20 1> m<Cm

—

<O <=

=

o wm

=

HUOMXuvA

o

>
L

o

(a1

<< JdFH—<<x>

(a4

—
—
>



Puzzle 207

(a TR A LnNITUUX DT U= = >0 T U= Xuw =00
= w1 X o <C=2Z2>O = 4 0o w oMW -2 HWVOUW>DJ aal
s < |- < H-HH, XOwLlW oH > TunouUuxo < NI <{H XL
CXWLW>UVNN! 2 0'"C=Z W < X < LOX IC>VNVFHFWLWECXFFT =0
XXX n <C OUo Mo W W - O < IDODOVNFFO = H <C

o H X 10 Jlw. T T —H O > X O>O0O" W o>
T W= = w o O - "wwv oo = Z2WwLn0o 10T OO0 H = H
L = HLwWw 'O TV = = XS H W 1<V A > wm<cwm
ToZXxorwnFwWAoTWLW=Z2<nm = TWoMODX=ZAO HHCX

<z g § Xxw<o N> L1 ALY IWLXn®n
wmoOo<<x v o . > — = o <C NM — A<M 10 I (a'd

S LUVUVNVH<CTITH, >><<PF>D U >WLWZ20U<<UY 1 1< >HTCK LLl
LVLULUITXYHHWVNPEE " >DXMHJAdS < T WZ2>ACA=orxrom=Z2uwLucxr>oOunL. U

o W 1O H=<<Wn <<d0 = = . W< J1—FOOXW0nNUL O
(Vo) Ao X>WE==uwnKXHHLWWLIH - o > O wn =
o NTC=OITFHFHF1UVO' wn L O>W=Z2<C T U W< <

L <CZO0O0XxW=Tuwo"’ o 4O 1 4d X <CLL =2

1 <{o O JW<CW I+ <CL (2 L O 1< X —



O<{VNPFEF 1WA DWVNEHU

L

=

= 0O xXxUC=Z2<< T X

MWL kW (N o
XX IDxx<<AdxwAo Jdwuwvm

—

o

Loz
=S <C<OHUZ2WLWOoOO A< —F=Z0U0Wwm
N>2=22 UV HJAdW> <<WLWsS = -
OuwWwHWLWPFWnOH Z2xxz2<<0or

MRRKIMSH A O0OOZ2x>o =
SU>=Zr HVL O MH UAOULU = O
MEY <z W U . onx
Q. oz > FFFLWwZHA<<xXxUHDENO
> — (€ N 5 I X T
<O lWE<<U<<W, < O W
SrLUCXrOZOT JdJ=Tn WVWHO

< =>>(XX¥XXHWVN<C=LW==Z==
- eoNaNoa-dUNo R T - < X >
(@) A xXxZ2wLwL o0 <20 -

Z=THN<XOFWVnWDODO

O

I

Puzzle 210

Zo0oNWL<Co IDZAQAW

oOH= T TR TR
W ><C X VX O I U Z2<
—1 N Z<< W . O w>00w>e
—l — O v = = w
<O T NO WnX DZFO0Om
OFFD=E<<VNVFEFDHAOXOWNE O
O =+ T aZ . << Wwm
X o 4 000V =Z> —H 0

(a'd — X O <L OwJUwao
W < LVCOWNEUV’ X T —
wao O<< 11X 2Z2<l1oo0oxxwr
> = <o < O wn <
< A<<wn T ZunXUV <
=uwvwox. < O U (Vo I a I NN
OWNN 1000 O H H W =
o o == I O
=< Z2000x 0o OO



Puzzle 211

OO HW=W JdHH =X LW -

W kW 1<t o nNng>Z2<<0 (a ]
WO IZT—==Z2U0U NVNFOZ2WZX |-
WHZ2XXunoumnme > OoOWnITFFO =2
@) - — w = > —
<< <C O T NOC< <
(' WV I X¥Xxox=2w>o' o o

LL O

L oOZ JADODHOMHH O =0
v = AV =ZTO0OX 101X v H
o XO=EHOOFOLO I €= —H
o o A > <CxXx 2w — >
N EFEo LV =<4 O <<
L nNEW 1> W > ww TTNE)
<< xx{HLWFHW — X <C
N A= >ZF<Z< MOOOX=X
x O OV 1O W’ X =Z LW 0o

— <L’
o o

LDLCODODOD<C LV I LW
Y LW N L =

Puzzle 212

Ll > = Ll

(Vp) FoOoOuUVUXXWW=Z22Z00U<<x O

(0’4 =
DOX<TCNHZ=XO
o H T X
WW>XOFwnm
LL X T
<C OZH_1MmouLVU>=
M=<<OHU<C — <C
— O .o —1 O
wo 0O d —
LUD=Z=ZU0VO
O w
—wv
= H-
<< X <
O L =0 O’
L A unN<CV

I L.

WL D X ]

O o

HX U .
= =

X L
@R
TLH=Z 2

H X H WV

O
o
o

-

ZxXxouHZ2DOD0OKx >

o wunm
— <C
v w
< W

1NV 10 X LW O
'HWLUWZXxuwo AWk Zm
2L WLHHPFFWLWZ220n=<H
S v H O
HO X OO I
w =0 -

FAIRY



Puzzle 213

X >LWee vy s NMEE<CMW<CWm

— D200 dw < L nNnpkE=-2 L
= o (@ wny = =Z2<F+ 2w
n < O =2 O <C<=un>D O
w = NVNTCZ2ZZ XHE< 'ZNK
oom OVOZ2XOuWaz o <
FODZWwvouw' wn =

NMOH>LUWNWLCLUCZ200 > <
_CcunITT WV = LWL F<{H—HH M< I
o HO VE<CDUO<CN m
.0 = CNFFO XXX <o o
NnNcCELLXxnNI<C=0unm (a'd
D O v <<NHJd2
Nn=uvivmpm J1xouvi_Jdp—LwmLwl
O<CT H LL W >HZ2WLunXOo

EQUATOR

O N VNC2<CH
xXo~ovo NIT O 1w LW
L <C wm S CLOC=E=WN -

Puzzle 214

IT{CZA0OW -2 4 dJuwm W wl
OONPF WL LW I (' O
T LHHOUOUZMm =S ON<XPI>DO>D
OMO HH = WU I+ = <C
Do N T NIE xXxRFFOOoOoOLwWw
1V WO W < WD a0
W > 100+ a0 NWLWUMWTITXH-—

(Va)

o

o — [ [ o MnHZ W <C

(a'd NCITWLWO=ZxX O DI O =
D O N>S><<UOXHNXX<<XI -

O —FH>WLWO J1Jwnn O <> H W
N>O0HO>Z FFOHXW " ZW
— Z X H LW << VW 10 4 =
< VO=Zx =Z=W0n x o> &
(V! o ODOICWLWECXx=Z WO <L

CHZ2<CT"<LCEILXXOFHrx<<m=
vouwHpPF-<<uvyvnme-—HkFEpPFwm2



Puzzle 215

— T wm L O wn<COo W
(O RV NV, "MV OO0O HXEYX _1wnE-=
O O>DO =0 W< (@)
> m DWW FUOUOOFMO>=2x
w - = OCouLworo Uxowi—

X O <C > W >O0O>W0VNdHUO' <
XxownoOoO<no=Z W <€ — (a'd
WZH<hFo < > < - N
A <<ZuWLuWnNneE<Ccxux>, HWm
<< O W Z2uLwuO <€ W '>0aH
LWOUFFO 10X HFOW=wWor <t
T 10 H<C<C 'O O << X =
FO=>un=20U T i sl Vg L
NNZ0o HWwWmYX H <C LL VN 1

X W <€ X o = <C

<< J1=Z20 = MmDZ2XX WK DO

=) >V Z2HXX <= S i N
(& oA <x<Auwao <+—x O

Puzzle 216

XuLuUoxXws=s O

— o . I <X X ul ()
' WH<CTWV WV LW L
W oOowmo > AI<<nmOoOxuwaAn

NXCW>SLuWLWnNEFEFEX O A ZHHZ

o O " ZnLZ2 <FEFODoOUVOo
<C HOO HHDO s — m
(' — 'xwn A ww oz (Ve
— <C FH>O0O<< = H D
s BV [ v FFNE <C<CXWwpE—

Ao ZNWLWEDFFEFDLHWnXo =Zwv -
CLU>XUOFW! _ A<D H

=2 (N | oOH M 00 L
o >AkFFkFFuvunm L DO

NDOCZxrxL<HnnN AW =0
) W <C X>UOUODODWODHPE >
o OdFHFomuwAo Vv Oo o>



Puzzle 217

— W X O wun

X o — m o O wl
Y ODODWEN< 12 1

oOx==. x O m<< =2
X — <€ '<C <L > J1H+HO
== = > X 1= =
w O < XHANOLWWmO<

Ok dH+H /0 <C NxXxxr<=Z2+H0O
<< I m a1 Do H O MW

O 1 WX LT unuLu<>xXx 1< O

(a8 @)
A =2 = =
LT <CH<C<C<CH
MY Z2XX =X
Ll <D0
— <C W
b~ e el o Al e

=

¥ LL W DY >

XH—UOUOoOTITH
HODUF-<C Q-

N HZ2Z2>
< <€ W o=
X O

> A4 X

Puzzle 218

NOO0O=ETXXWEFTUH
HZ20 W2 uwv w v —w xoe
nWO X LW —w = W<
X WLWTIThFPwWwixwX xxxerxroo |-

H<{F—<t, DTV
NoAHITUOFF oOoOoH=O0O M-
> oA XOoA<C2WLUTIT mMmI<<m
<HHFOXuUIw AXY U 'H< =

- —I <C — bunkE=wn
OoOmo = = - <C nmH, I
H<CXI <UVNVAOUVO TWwLWoO W o
4 x O NUD " <<CTLOO N H

nexo <OV Z0W0n "o
(W [ T WwxxHkFxT o<k 0O
> JI<<uUUH X MNM<CTLWL |- Moy ‘=
<C F=EHOWnwWm o W O <
WLWUOHUOU<CX nWwm S MR Vs B Sl

1 1 <C OV @)



(=)

le 21

N
N
=

Q.

OZ>OD0m U1 100
NOOX W>< W . <<
IO xXo>ONO
> W2 OO0 N > unon< o
A =<0 X |- W ODODOFFZ2W>

H X . = o= W — & LW X L]
< W ) — = X
LWL XXo — LW L L O H
wo 10 = > L L L —
NOow> 't = (@ R H > o
— = 'O<C =TT O X O I
— Y 1< = Vv 'O = H -
XAOwwoOoxo O, oA X N
O T WO I O <C Wi
X ODOwn T AW >SCX |- 1
Wwo<<oownwIToun<gnO —

Z2OxXx vV Ao unmmunoox oo
w>HrEO TETCZ0wWwWr

Puzzle 220

<C

H W Z W

MW LWHHW

<L = S <<wWwo

-l X L - Zd 0O

A <CtHMDW U=
>O wnH = X oD
NMHI-WNZ0H =
H <O HI- 1 L

oD = O

== < J o own

(Vp) v o NN

W =N 1021w
<< O
> =
oY Ll
<< =
—

<L O W W v LU L L

MEEC=2XHZ0OXZOA0O
WOUOH JWnIxXxH=o0o

LoOoO=20H w =+

X LW =W
< 141U <C LW
w O H =
O<<F<
O L
<C LW |— —
X 1 o
HFOOO
M- D ww
O<<Huwo
& o
o <<k <<
L O 0O+
(a
o .
W X o7
= a1 <
=V



Puzzle 221

w v O

oMWl

Z - <CF—Wwnm

O MmN d
<C L

)

oOoOn

M w <<=
MO WH JJwm
b =ZHMH4d0
<C —FXw 1<t unNn

W - (V) LW > w2l o
Www Z20 dF—w>dw><<Oo Vo)
LA OoOOH =20 oz V)

Xwmowo o oo W o <C |-

<< O <O T X ¥ <C o o

=S > idJn. O m

Qwao 1 HMOWw O<<m>D’
X X=o0o 1<<ZwWwkhuoux>IH
X => - (a1 = 0O = I Y Ll
oM LWl o — < Xwoaoo<<=2wum

o <C Z0H+H=Z0 I

N
N

Puzzle 2

— M JwW<COU I o L W

= 1 —H L <C el —H
HWOZ2ZXDOLWL 1O nNZ2<LWLulwwv>D
=S << =Z20V0. . S xXxuvununuonT =2

<hFH<<O W <C — O L LW WX
= I O — 2 = O dJd Jdw =

= WLHWOoOwm i JdJun WL xo T©T>DO<
OxoxoUwo L O <€ O WL
= o = =ZT=" vnnoaounH X 1

— W <C H DLW a2 L —
< XX Wd - uvwn T — o=
(V) LLJ VU< JdJwsoOo=2<

NW JIXUHOA 1I<CXE<TOW=H>
M<C<LVO =2} = ==0Uxx H O >
< 10UO0OTO0O1 Do 100 HK

OO L L WLl NITO=Z=Z2xx
Lok W=x= X O >uwWwD>D
UL 1 HUOXWLWUOUOZHOX WU



xx
Ll

L —FuVnNoowx

= 1.
|
<C X << O <€ Wl

Oam =W FO OH><

. O << <CZ<NNWEunWrE O > W

— Vv W = LU o

L

SOoOW LT X WLCC<NKXO =
M__NERLUCY Xx=2>>O0 — w’
& >z wWw ¥ OO X =
o (@)  >wW FFrToxlE-o
= T MUZXxWZM0HWO
O I xXxOoOU>WWWTITIOWw =
O L X o X HO
Vol e —l — w o >0,
W OW>SHITWWmMO W <
L VN O LW o< —l

Puzzle 224

= XH>WREFEunon = wn
CTUITI<<HZUUVUNWUO ' | WL
W m 222 Ao T wn
10 H D I XOFWUOwWwnHWm

NnNC=Z2=Z20 VW< hHFFH X > -
NkEEOMm VOO OLwW Vo las
B R T E I e a I T 410> > O H
X2 oOmIIOo mno w=
NMOUOUOUNM<CCLUWWW=_1  vLw @)
<< O << N=FHLW wWwWw>DJdWv
=< > TN = W wn wmw wn
0O = w > X OO W= < W V)
<o 1Nk JwWwnNkFE 1V '
ORVLNS) F=HXZuwWw U0 W o
Xwneewo o AWNH<TIT <
o Udl<<wno T WD
FITTxXuw<<Oo <C (W
=ZHHuv W = = AV

oy 1 E

L



